CONG TY CO PHAN PAU TU VA CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CONG NGHE HVC Poc Lap — Ty Do — Hanh Phiic
S6: 3/ /CV/HVC/2025
Viv: Gidi trinh 6 liéu BCTC Quy IV
ndam 2025

Ha No6i, ngay 27 thang 1 ndm 2026

Kinh giti: Uy ban Chirng khodn Nha nwéc
S& giao dich chitng khoan Thanh pho Ho Chi Minh

V& viée cong b bao céo tai chinh riéng va béo céo tai chinh hop nhét Quy IV/2025
clia Cong ty c¢b phdn Pau tu va Cong nghé HVC, Cong ty giai trinh s6 lidu nhu sau:
1. Bao cao tai chinh riéng:

Trong Quy IV ndm 2025, Doanh thu ban hang va cung cép dich vu ctia Cong ty dat
354.46 ty ddng, ting 265.30 ty ddng so véi cing ky nam 2024 twong tng ty 18 ting 3.98
lan. Sy tang trudng nay tip trung chi yéu & linh vyc thi cong va lip dat hoat dong xay
dung ha ting — nhé.'xuérng khu cong nghiép. Nhd doanh thu ban hang va cung cip dich vu
Quy IV/2025 tang manh [am cho lgi nhuén sau th_ué Quy IV/2025 cua Cong ty dat 17.09
ty tang 9.86 ty dong twong duong ting 2.36 1an so véi lgi nhuan sau thué cua cing ky nam
2024. Két qua nay phan anh rd nét nang lyc trién khai du 4n, hiéu qua quan tri va dinh
huéng chién luge diing din cia Ban lanh dao Cong ty trong bdi canh thi trudng xiy dung
va co dién canh tranh ngay cang cao.

2.  Bao cdo tai chinh hop nhat:

Doanh thu hgp nhit Céng ty Quy IV/2025 dat 361.20 ty dong ting 258.13 ty dong so
v6i Doanh thu hgp nhit Quy 1V/2024 twong tng ty 18 ting 3.5 1in. Doanh thu ban hang va
cung cép dich vy hop nhét Quy IV nam 2025 ting cht yéu & linh vuc thi cong va lap dit
hoat dong xay dung ha tang — nha xudng khu cong nghiép tai Cong ty me. Doanh thu hop
nhat Quy 1V/2025 ting kéo theo lgi nhuan sau thué hop nhit quy IV/2025 dat 15.88 ty
ddng tang 8.45 ty twong Gmg véi ty 1¢ tang 2.14 1n so v6i Quy 1V/2024. Qua dé, tong
doanh thu hop nhat nam 2025 dat 700,77 ty dong va lgi nhuén hop nhét sau thué dat 42,09

ty dong, danh ddu mot ndm tang trudng bit pha ca vé quy md 1an hiéu qua hoat dong cua



HVC. Nam 2025, Ban lanh dao cong ty da tap trung ddy manh phat trién hoat dong xay
dung ha tang — nha xuong khu cong nghiép tao dong luc phét trién mai cho cong ty. Pic
biét, vao cudi nam 2025 va ddu nim 2026, Cong ty da ky két thanh coéng nhidu hop dong

c6 gia tri 1on vai cac doi tac uy tin, tao nén tang doanh thu vitng chdc va tdng trudng tich

tin, ma con ting bude khing dinh thuong hiéu 13 téng thdu xay dung ha ting — nha xu'ong ,Q
e mfb ‘_.";

khu céng nghiép hang dau tai Viét Nam, hudng t6i mot doanh nghiép c6 quy md, ning luf(L

va tdm anh hudng 16n trong linh vuc co dién va xdy dung nha xudng cdng nghiép.

Tran trong./.
NGUUI DAI DIEN THEO PHAP LUAT
Noi nhdn:

- Nhu trén;
- Lwru; Hanh chinh




HVC INVESTMENT AND SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
TECHNOLOGY JOINT STOCK Independence - Freedom - Happiness
.. COMPANY
< Z{ kA /CV/HVC/2025
i\ )f Financial Statement
' for 04 2025

Hanoi, January 27, 2026

State Securities Commission
The Ho Chi Minh Stock Exchange

With regard to the disclosure of the separate financial statements and the consolidated

<
financial statements for Q4/2025 of HVC Investment and Technology Joint Stock Company/\g/q \}'af

the Company hereby provides explanations of the figures as follows:

1. Separate financial statements: .
In Q4 2025, the Company’s revenue from sales and the provision of services reached \ﬂ 011

VND 354.46 billion, an increase of VND 265.30 billion compared to the same period in 2024,

equivalent to a 3.98-fold increase. This growth was mainly concentrated in construction and

installation activities for infrastructure development and industrial factory projects. As a result

of the strong increase in revenue from sales and the provision of services in Q4/2025, the

Company’s profit after tax for Q4/2025 reached VND 17.09 billion, increasing by VND 9.86

billion, equivalent to a 2.36-fold increase compared to the profit after tax for the same period

in 2024. These results clearly reflect the Company’s project execution capability, effective

management, and the sound strategic orientation of the Board of Management in the context of

increasingly intense competition in the construction and M&E markets.
2. Consolidated financial statements:

The Company’s consolidated revenue in Q4/2025 reached VND 361.20 billion, an
increase of VND 258.13 billion compared to consolidated revenue in Q4/2024, equivalent to a
3.5-fold increase. The increase in consolidated revenue from sales and the provision of services

in Q4/2025 was mainly driven by construction and installation activities for infrastructure



development and industrial factory projects at the parent company. The increase in consolidated
revenue in Q4/2025 led to consolidated profit after tax for Q4/2025 reaching VND 15.88
billion, an increase of VND 8.45 billion, equivalent to a 2.14-fold increase compared to
Q4/2024. Accordingly, total consolidated revenue for the full year 2025 reached VND 700.77
billion, and consolidated profit after tax reached VND 42.09 billion, marking a year of
breakthrough growth in both scale and operational efficiency for HVC. In 2025, the Company’s
Board of Management focused on accelerating the development of infrastructure construction
and industrial factory projects, creating new growth momentum for the Company. In particular,
in late 2025 and early 2026, the Company successfully signed a number of large-valyg

T .
with reputable partners, establishing a solid revenue base and positive growth pros

infrastructure and industrial factory construction in Vietnam, moving toward becoming an
enterprise with significant scale, capability, and influence in the M&E and industrial factory

construction sectors.

Best regards./.
LEGAL REPRESENTATIVE
(Sign and write full name.)
Recipient:
- As above;

- File; Administration



CONG TY cO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
QUY IV/2025




CONG TY CO PHAN PAU TU’ VA CONG NGHE HVC )
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phudng Ha Dong, thanh pho Ha

Noi

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT
Quy IV nam 2025

Pon vi: VND

TAI SAN Thuyet 31/12/2025
minh

TAI SAN NGAN HAN 100 650.044.109.888 342.962.432.560
Tién va cac khoan twong dwong tién 110 5.1 93.420.068.125 97.975.498.572
Tién 11 60.752.316.436  18.531.460.238
Cac khoan twong dwong tién 112 32.667.751.689 79.444.038.334
Cac khoan dau tw tai chinh ngén han 120 23.871.880.799 25.579.720.524
Chtrng khoan kinh doanh 121 - -
Dw phong gidm gia chitng khoan kinh doanh(*) 122 - -
Dau tw ndm gilr dén ngay dao han 123 23.871.880.799 25.579.720.524
Cac khoan phai thu ngan han 130 420.360.217.823 125.564.109.241
Phai thu ngén han cla khach hang 131 52 295.551.859.996 103.830.087.761
Tra trwdc cho ngwdi ban ngén han 132 53 25.388.853.580  3.394.480.797
Phai thu ndi bd ngn han 133 . -
Phai thu theo tién do ké hoach hop déng xay

dwng 134 - -
Phai thu vé cho vay ngén han 135 54 35.106.630.137  8.106.630.137
Phai thu ngén han khac 136 55a  83.357.812.278 26.663.204.530
Dw phong phai thu ngén han kho doi (*) 137 56 (19.044.938.168) (16.430.293.984)
Tai san thiéu che xt ly 139 - -
Hang tén kho 140 111.731.758.779  91.287.859.520
Hang tén kho 141 57 111.731.758.779 91.287.859.520
D phong gidm gia hang ton kho (*) 149 -
Tai san ngan han khac 150 660.184.362  2.555.244.703
Chi phi tra truéc ngén han 151 5.8a 176.891.395 23.706.266
Thué GTGT duwoc khéu triv 152 474.383.044  2.489.732.868
Thué va cac khodn khac phai thu Nha nwdc 153 8.909.923 41.805.569

Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh ph 154 = -
Tai san ngén han khac 155 - =

Béo cdo tai chinh hop nhét nay phai duoc doc chung véi céc thuyét minh kém theo. 2



CONG TY CO PHAN PAU TU’ VA CONG NGHE HVC )
Dia chi: Tang 8, tda thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phudng Ha Doéng, thanh pho Ha
Noi

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT (Tiép theo)

Quy IV nam 2025 Pon vi: VND

Thuyét
_minh

31/12/2025

TAISAN

TAI SAN DAI HAN 200 321.972.060.630 350.993.221.751
Cac khoan phai thu dai han 210 33.000.000 33.000.000
Phai thu dai han ctia khach hang 211 - -
Tra trwdc cho ngwdi ban dai han 212 - =
Vén kinh doanh & don vi trwe thudc 213 - o
Phai thu néi bo dai han 214 - =
Phai thu vé& cho vay dai han 215 . =
Phai thu dai han khac 216 5.5b 33.000.000 33.000.000
Dy phong phai thu dai han kho doi (*) 219 = -
Tai san cé dinh 220 46.693.848.784 49.369.375.310
Tai san cd dinh hiku hinh 221 59 46.690.648.766 49.359.775.296
- Nguyén gia 222 74.540.843.197 73.569.473.437
- Gia tri hao mon Ity ké (*) 223 (27.850.194.431) (24.209.698.141)
Tai san cé dinh thué tai chinh 224 - -
- Nguyén gia 225 - -
- Gia tri hao mon Ity ké (*) 226 - -
Tai san cd dinh vé hinh 227 5.10 3.200.018 9.600.014
- Nguyén gia 228 32.000.000 32.000.000
- Gia trj hao mon Ity ké (*) 229 (28.799.982) (22.399.986)
B4t dong san dau tw 230 5.1 2.814.624.000  2.814.624.000
- Nguyén gia 231 2.814.624.000 2.814.624.000
- Gia tri hao mon Ity ké (*) 232 - -
Tai san d& dang dai han 240 151.482.082.656 178.015.835.737
Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang dai

han 241 - -
Chi phi XDCB d& dang 242 512 151.482.082.656 178.015.835.737
Cac khoan dau tw tai chinh dai han 250 119.720.047.428 119.743.182.005
Dau tw vao céng ty con 251 . -
Pau tw vao cong ty lién doanh, lién két 252 513 119.720.047.428 119.743.182.005
DPAu tw gép vén vao don vi khac 253 - =
Dy phong dau tw tai chinh dai han (*) 254 - -
P&u tw ndm gitr dén ngay dao han 255 - ’
Tai san dai han khac 260 1.228.457.762  1.017.204.699
Chi phi tra trwéc dai han 261 5.8b 957.246.574 955.067.713
Tai s@n thué thu nhap hoan lai 262 5.14 271.211.188 62.136.986
Thiét bi, vat tw, phu tung thay thé dai han 263 . 5
Tai sén dai han khac 268 = -
Loi thé thwong mai 269 - =

TONG CONG TAI SAN

972.016.170.518

693.955.654.311

Béo co tai chinh hop nhét nay phai duoc doc chung véi cac thuyét minh kém theo.



CONG TY CO PHAN PAU TU’' VA CONG NGHE HVC ,
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phudng Ha Dong, thanh pho Ha

Noi

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT (Tiép theo)

Quy IV ndm 2025

NGUON VON

Ma Thuyét

31/12/2025

Pon vi: VND

SO

minh

NO PHAI TRA 300 380.658.833.109 142.593.621.652
No ngén han 310 380.658.833.109 142.593.621.652
Phai tra nguoi ban ngén han 311 515 110.832.870.175 43.210.326.338
Nguwoi mua tra tién trwéc ngén han 312 516 109.992.135.686 43.137.643.120
Thué va cac khodn phai nop Nha nuwéc 313. 5.17 11.551.944.995 8.661.661.213
Phai tra nguwei lao dong 314 5.895.184.103 4.916.897.849
Chi phi phai trd ngén han 315 560.522.588 -
Phai tra ndi bd ngan han 316 - =
Phai tra theo tién d6 KH hop dbng xay dung 317 = =
Doanh thu chwa thwe hién ngén han 318 = »
Phai trd ngén han khac 319 5.18 290.333.234 12.193.449.000
Vay va ng thué tai chinh ngan han 320 519 140.446.387.807 27.995.306.870
D phong phai trd ngén han 321 520 1.089.454.521 2.478.337.262
Quy khen thuéng, phuc lgi 322 - =
Quy binh on gia 323 - -
Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phu 324 = -
No dai han 330 - -
Phai tra ngwdi ban dai han 331 = =
Ngu&i mua tra tién tredce dai han 332 - -
Chi phi phai tra dai han 333 - =
Phai tra ndi bo vé vén kinh doanh 334 - 5
Phai tra ndi b6 dai han 335 - =
Doanh thu chwa thwe hién dai han 336 - =
Phai tra dai han khac 337 - =
Vay va ng thué tai chinh dai han 338 - -
Trai phiéu chuyén doi 339 - .
C& phiéu wu dai 340 - =
Thué thu nhap hoan lai phai tra 341 - =
Duw phong phai tra dai han 342 = =
QuY phat trién khoa hoc va cong nghé 343 = -
Béao c4o tai chinh hop nhat ndy phai duoc doc chung véi céc thuyét minh kém theo. 4



CONG TY cO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC

Dia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phwdng Ha Dong,

Noi

thanh phé Ha

BANG CAN POI KE TOAN HQ'P NHAT (Tiép theo)

Quy IV nam 2025 Pon vi: VND
NGUON VON THLyet 31/12/2025
: minh

VON CHU SO HO'U 400 591.357.337.409 551.362.032.659
Vén chi s& hivu 410 5.21 591.357.337.409 551.362.032.659
Vén gop clia chi s& hivu 411 434.893.340.000 406.448.300.000
- CA phiéu phd théng cé quyén biéu quyét  411a 434.893.340.000 406.448.300.000
- C6 phiéu wu dai 411b " -
Thang dw vén cb phan 412 (4.490.693.200) (4.390.693.200)
Quyén chon chuyén déi tréi phiéu 413 - -
Vén khac clia chii s& hiru 414 . -
C6 phiéu quy (*) 415 = -
Chénh léch danh gia lai tai san 416 = <
Chénh l&ch ty gia héi doai 417 . .
QuY dau tw phat trién 418 = -
Quy hé tro sép xép doanh nghiép 419 - -
QuY khac thudc vén chi s& hivu 420 - -
Loi nhuan sau thué chwa phan phéi 421 111.141.697.109 96.956.704.305
- LNST chwa PP Ity ké dén cubi ky truec  421a 69.244.539.337 78.943.725.571
- LNST chuwa phan phéi ky nay 421b 41.897.157.772 18.012.978.734
Ngudn vén dau tw XDCB 422 = -
Loi ich cb doéng khéng kiém soat 429 49.812.993.500 52.347.721.554
Ngudn kinh phi 430 - -
Ngudn kinh phi 431 - -
Nguén kinh phi da hinh thanh TSCD 432 - -

. TONG CONG NGUON VON

NGUO'1 LAP BIEU KE TOAN TRUONG

/X\%

Nguyén Thi Bich Thuén Cao Hai Ngoc Lé Van Cwong

Béo céo tai chinh hop nhét nay phéi dwoc doc chung voi cac thuyét minh kém theo.
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CONG TY CO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC

Pia chi: TAng 8, toa thap C — H6 Guom Plaza, 102 Tran Phu, phwdng Ha Dong, thanh phd Ha

Noi

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT (Theo phwong phép gian tiép)
Pon vi: VND

Quy IV nam 2025

KHOAN MUC

LUU CHUYEN TIEN TU’ HOAT DONG KINH DOANH

Ly ké tiv dau nam dén cudi ky nay

Nam nay

Nam truwoc

Loi nhuan trudc thué 01 52.752.043.199  38.361.747.338
Diéu chinh cho céc khoan - .
- KhAu hao tai san cb dinh va bat dong san dau tw 02 3.646.896.286  3.877.312.370
- Cac khoan dvw phong 03 1.225.761.443 (676.603.680)
- L&i, 16 chénh léch ty gia hbi doai do danh gia lai cac

khoan muc tién té cé gbc ngoai té 04 (220.845.030) 88.783.373
- L&i, 16 tir hoat dong dau tw 05 (2.959.937.278)  (1.710.351.201)
- Chi phi lai vay 06 3.750.129.943 639.077.433
- Cac khoan diéu chinh khac 07 - -
Loi nhuan tir hoat dong kinh doanh trwdc thay doi
von lwu déng 08 58.194.048.563 40.579.965.633
- Tang, gidm cac khoan phai thu 09 (251.448.569.357) 77.023.895.919
- T&ng, gidm hang tén kho 10 (19.883.376.671) (3.825.985.680)
- Tang, giam cac khoan phai tra (khéng ké 18i vay

phai trd, thué thu nhap doanh nghiép phai nép) 11 136.090.238.822 (48.170.359.813)
- Tang, gidm chi phi tra trwdc 12 (155.363.990) 449.253.405
- Tang, giam chirng khoan kinh doanh 13 = -
- Tién lai vay da tra 14 (3.459.796.709) (639.077.433)
- Thué thu nhap doanh nghiép d& ndp 15 (8.340.496.474) (2.497.254.640)
- Tién thu khac tlr hoat dong kinh doanh 16 - -
- Tién chi khac tr hoat déng kinh doanh 17 - =
Lwu chuyén tién thuan tir hoat ddng kinh doanh 20 (89.003.315.816) 62.920.437.391
LUU CHUYEN TIEN TU’ HOAT BONG PAU TV
Tién chi d& mua sam, xay dung tai san cb dinh va
cac tai san dai han khac 21 6.961.188.857 (59.759.961.658)
Tién thu tir thanh Iy, nhwong ban tai san cb dinh va
cac tai san dai han 22 - 6.000.000.000
Tién chi cho vay, mua céc céng cu no ctia don Vi
khac 23 (81.114.171.274) (25.579.720.524)
Tién thu hdi cho vay, ban lai céng cu ng' clia don vi
khac 24 55.809.881.412 3.000.000.000
Tién chi dau tw gop vén vao don vi khac 25 - .
Tién thu hdi dau tw gop vén vao don vi khac 26 . -
Tién thu I4i cho vay, cb tirc va lgi nhuéan dwoc chia 27 2.633.354.437 1.470.260.081
Lwu chuyén tién thudn tir hoat dong dau tw 30 (15.709.746.568) (74.869.422.101)

Béo céo tai chinh hop nhéat nay phai dwoc doc chung véi céc thuyét minh kem theo.



CONG TY CO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC )
Dia chi: Tang 8, toa thap C — H Guom Plaza, 102 Tran Phu, phwong Ha Déng, thanh phd Ha
Noi

BAO CAO LU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT (Theo phwong phap gian tiép)
Quy IV ndm 2025 DPon vi: VND

=
oan

KHOAN MUC Lay ké tir dau nam dén cuoi ky nay

0
O

Namnay  Néam truoc

LWU CHUYEN TIEN TU’ HOAT PONG TAI CHINH
Tién thu tir phat hanh cd phiéu, nhan vén gép clia

chil s& hiru 31 (100.000.000)  44.112.017.105
Tién chi trd vén gop cho cac chd s& hitu, mua lai cd

phiéu clia doanh nghiép da phat hanh 32 - -
Tién thu tir di vay 33 310.282.509.845 169.853.660.440
Tién trd no gbc vay 34 (197.831.428.908) (176.721.446.292)
Tién trad no thué tai chinh 35 . .
Cé ttre, loi nhuan da tré cho chi s& hiru 36 (12.193.449.000) -
Lwu chuyén tién thuan tir hoat dong tai chinh 40 100.157.631.937 37.244.231.253
LU’U CHUYEN TIEN THUAN TRONG NAM 50 (4.555.430.447) 25.295.246.543
Tién va twong dwong tién dau nam 60  97.975.498.572  72.680.252.029
Anh hwéng ciia thay ddi ty gia héi doai quy ddi ngoai

té 61 - -
Tién va twong dwong tién cudi nam 70 93.420.068.125  97.975.498.572

Ngay 27 thang 01 nam 2026

NGUO'I LAP BIEU KE TOAN TRUONG
Nguyén Thi Bich Thuan Cao Hai Ngoc Lé Van Cwong

Bé&o céo tai chinh hop nhét nay phai duoc doc chung véi céc thuyét minh kém theo. 8



CONG TY CO PHAN BAU TU VA CONG NGHE HVC )
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phua, phwdng Ha Dong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
Quy IV nam 2025

1

PAC DIEM HOAT DONG CUA DOANH NGHIEP

Hinh thirc s& hivu von

Cong ty Cé phan Dau tw va Cong nghé HVC (sau day goi tat 1a “Cong ty”) 1a doanh nghiép
thanh 1ap tai Viét Nam theo Gidy chirng nhan dang ky doanh nghiép s6 0104606490, dang
ky 1&n du ngay 23 thang 04 nam 2010, dang ky thay déi lan 24 (lan gan nhat) ngay 05
thang 06 nam 2025 do S& K& hoach va Dau tw Thanh phé Ha Noi cép.

Vén didu lé clia Cong ty tai ngay 31 thang 12 n&m 2025 1a 434.893.340.000 dong.
Ma chirng khoén clia Cong ty 1a HVH.
Nganh nghé kinh doanh va hoat déng chinh

Hoat déng cung cap, 1&p dat cac thiét b vui choi, gidi tri cao cap nhw: san truot bang nghé
thuat, thily cung dai dwong, cong vién nudéc, bé boi, hoat dong Iap dat hé théng MAE va
xay dung ha tAng nha xuw&ng cong nghiép cé anh hudng d@én tinh hinh tai chinh va két qua
hoat dong kinh doanh ctia Nhém Céng ty.

Chu ky san xuét, kinh doanh théng thwéong

Chu ky san xuét, kinh doanh théng thwéng clia Cong ty duoc thuc hién trong thoi gian
khoéng qua 12 thang.

Céu triic doanh nghiép

Cong ty co tru s& tai Tang 8, tda thap C — H6 Guom Plaza, 102 Tran Phu, phuong Ha
Pong, thanh phé Ha Noi.

Céc don vj trwe thudc ciia Cong ty tinh dén ngay 31 thang 12 ndm 2025 gém:

Tén Pia chi

Chi nhanh Céng ty C6 phan  Tang 2, Toa nha Sophie Building, sb 277B D6 Xuan Hop,
Dau tw va Cong nghé HVC Phwéng Phwde Long, Thanh phd HO Chi Minh, Viét Nam.
— Thanh pho H6 Chi Minh
Tdng sb cac cong ty con: 05 (ndm) cong ty
Trong dé:
S6 lwgng céc cong ty con dwgc hop nhéat: 05 (n&m) céng ty

Sé lwgng cac cong ty con khong dwoc hop nhét: 0 (khong) cong ty

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhat 1a mot b phan khéng tach roi ciia Bao céo tai chinh hop nhat 9



CONG TY CO PHAN BAU TU VA CONG NGHE HVC )
Pia chi: Tang 8, toa thap C — HO Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phuwong Ha Béng, thanh phd Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)

Quy IV ndm 2025

Danh sach cac céng ty con dwoec hop nhat

Tén cong ty Dija chi tru sé chinh  Nganh nghé kinh Tylé  Tylé quyén
doanh loiich  biéu quyét
Cong ty TNHH Thén Tho Binh, x& San xuat san pham 99,00% 99,00%
HVC Hung Triéu Viét Vwong, tinh  béng kim loai
Yén Hwng Yén
Coéngty C6  Tang 8, toathap C—  L&p d&t hé théng cap, 96,67% 96,67%
Phan Téng Hb Gwom Plaza, 102  thoat nwdc, hé théng
thau Xay Tran Phu, phworng Ha  swéi va diéu hoa khong
Duwng HVC  Béng, thanh phé Ha  khi
No&i
Congty TNHH Tang 8, téa thap C—  L&p d&t hé théng cap, 95,00% 95,00%
Thiét bi Vui HO Guwom Plaza, 102  thoat nwéc, hé théng
choi Giditri  Tran Phu, phweng Ha  swéi va diéu hoa khong
HVC Park Poéng, thanh phé Ha  khi
Noi
Cong ty Cé ; . Kinh doanh bat dong 99,00% 99,00%
phén E)_éu tw ﬁggdr\rl\goi’(c;'-slinn%Phu san, du lich, nghi duéng
va Du lich Tho
Lakehill i
Coéngty TNHH , . ’ Kinh doanh bat déng 76,32% 76,32%
BTHVCva ~ AomNUCOHand, . san, du lich, nghi duong
H& Guom wdng Ky Son, Phu
. Tho
Hoa Binh i
Danh sach cac cong ty lién két dwoe hop nhét trén bao cao két qua kinh doanh
Tén cong ty Dija chitru sé chinh  Nganh nghé kinh Tylé  Tylé quyén
doanh loiich  biéu quyét
Congty Co Xém nuwdc Hang, Xay dung nha dé & 44,20% 45,00%
phan Chi Phwdng Ky Son, Pha
Thanh (*) Tho

(*) Cong ty Cb phan Chi Thanh la Céng ty lién két clia Céng ty me do ty I& biéu quyét truc
tiép 12 20% va ty 1& biéu quyét gian tiép théng qua Cong ty TNHH HVC Hung Yén (la Cong
ty con ma Céng ty me nim gitk 99,00% quyén biéu quyét) 1& 10,00%, Céng ty cé phan
Téng thdu xay dwng HVC (la Cong ty con ma Céng ty me ndm gitr 96,67% quyén biéu
quyét) 1a 3,00% va Céng ty TNHH Thiét bj Vui choi Giai tri HVC Park (la Céng ty con ma
Cong ty me nam git» 95,00% quyén biéu quyét) la 12,00%. Theo do, tai ngay 30/12/2025 ty
lé bidu quyét ctia Cong ty me tai Cong ty C6 phan Chi Thanh la 45,00% va ty & loi ich &
44,20% (tai ngay 31/12/2024 ty 1& bidu quyét ciia Cong ty me tai Cong ty C& phan Chi
Thanh la 45,00% va ty I lgi ich la 44,00%).

CO SO LAP BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Chuén mwc ké toan va ché do ké toan

Cong ty me va cac Cong ty con ap dung Ché do ké toan doanh nghiép dugc ban hanh
theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cla BO Tai chinh, Théng tw sb
53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 ctia Bo Tai chinh slra ddi, bd sung mot sé diéu Théng tw
s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 hwéng dan Ché d6 ké toan doanh nghiép. Bao céo
tai chinh hop nhét duoc Iap va trinh bay phi hop véi Ché d6 ké toan doanh nghiép ban

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhat Ia mét bo phén khéng tach roi cda Bao cédo tai chinh hop nhéat 10



CONG TY CO PHAN BAU TU' VA CONG NGHE HVC ,
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phwéng Ha Bong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.1.

4.2.

hanh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC, Thong tw sb 202/2014/TT-BTC va cac Chuan
muc ké toan Viét Nam.

NAM TAI CHINH, PON V| TIEN TE SU’ DUNG TRONG KE TOAN

Nzm tai chinh ciia Cong ty bat dau tir ngay 01/01 va két thac vao ngay 31/12 nam duong
lich.

Pon vij tién té st dung trong ké toan la déng Viét Nam (VND).
TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN QUAN TRONG

Cac chinh sach ké toan da dwoc ap dung trong viéc trinh bay Bao cao tai chinh hgp nhat
nay 1a nhat quan véi cac chinh sach ké toan d& dwoc ap dung dé trinh bay Bao cao tai
chinh hop nhét cho ndm tai chinh két thic vao ngay 31 thang 12 nadm 2025 ctia Nhém
Cong ty.

Co s& lap Bao céo tai chinh hgp nhat

Bdo cao tai chinh hop nhat dwoc lap trén co s& ké toan dén tich (trir cac thong tin lién
quan dén cac ludng tién).

Co s& hop nhét

Bao c&o tai chinh hop nhét bao gdm Bao céo tai chinh riéng clia Céng ty Co phan Dau tw
va Cong nghé HVC (“Céng ty me”) va nam céng ty con: Céng ty TNHH HVC Hwng Yén
(“Céng ty con”); Céng ty Cé Phan Téng thau Xay Dung HVC (“Céng ty con”); Céng ty
TNHH Thiét bj Vui choi Gidi tri HVC Park (“Céng ty con”) va Céng ty Cé phan Pau tw va
Du lich Lakehill (“Céng ty con”); Céng ty TNHH BT HVC va H6 Guwom Hoéa Binh (“Céng ty
con”) (dwoi day goi tit 1a “Nhem Céng ty”). Céng ty con la don vi chiu sy kiém soat clia
Cong ty me. Sw kiém soat ton tai khi Cong ty me c6 kha nang truc tiép hay gian tiép chi
phédi cac chinh sach tai chinh va hoat dong ciia Cong ty con dé thu dwoc céc loi ich kinh té
tlr cac hoat dong nay. Khi danh gia quyén kiém soat c6 tinh dén quyén biéu quyét tiém
nang hién dang c6 hiéu lwc hay sé duoc chuyén dbi.

Két qué hoat déng kinh doanh clia cac Cong ty con dwgc mua lai hodc ban di trong ndm
duoc trinh bay trong Bao céo két qué hoat déng kinh doanh hop nhét tir ngay mua hodc
cho dén ngay ban khodn dau tw & Céng ty con dé.

Trong truong hop chinh sach ké toan clia Cong ty con khéc véi chinh sach ké toan duwoc
ap dung théng nhét trong Nhém Cong ty thi Bao cao tai chinh clia Cong ty con sé cd
nhirng digu chinh thich hop trwdc khi st dung cho viéc lap Béo cdo tai chinh hop nhét.

Sé dw cac tai khoan trén Bang can dbi k& toan hop nhét gitba cac Céng ty trong clng
Nhom Céng ty, cac giao dich ndi bd, cac khoan lai néi bd chwa thwe hién phat sinh tir cac
giao dich nay dwoc loai trir khi 1ap Bao cao tai chinh hop nhat. Cac khoan 16 chwa thic
hién phat sinh tir cac giao dich ndi b cling dwgrc loai bd triv khi chi phi tao nén khoan 16 d6
khong thé thu hdi duoc.

Loi ich ctia cd ddng thiéu sb thé hién phan loi nhuan va tai san thuén clia Céng ty con
khéng nadm gitr b&i cac cb dong clia Cong ty me va dwoc trinh bay & muc riéng trén Bao
cao két qua hoat dong kinh doanh hop nhét va Bang can déi ké toan hop nhét. Loi ich cla
cb dong thiéu sé bao gdm gia tri cac loi ich cda cb dong thiéu sb tai ngay hop nhét kinh

Ban thuyét minh Bdo co tai chinh hop nhét la mét bé phan khéng tach roi cia Bao céo tai chinh hop nhéat 11



CONG TY CO PHAN BAU TU’ VA CONG NGHE HVC ]
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phwéng Ha Bong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.3.

4.4.

4.5.

doanh ban dau va phan loi ich ctia ¢d dong thidu sé trong bién dong clia vén chl s& hiru
ké tir ngay hop nhat kinh doanh. Cac khodn 16 twong ting véi phan vén clia cb dong thiéu
sb vuwot qua phan vén clia ho trong vén chi s& hiru clia Céng ty con duwgc tinh giam vao
phan loi ich clia Nhém Coéng ty triv khi ¢d déng thiéu sé co nghia vu rang budc va cé kha
néng bt dap khoan 16 dé.

Wéec tinh ké toan

Viéc lap va trinh bay Bao cao tai chinh hop nhat cho Quy IV ndm 2025 clia Nhém Cong ty
tuan thi theo cac Chudn muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam,
yéu cau Ban Tdng Giam déc phai cé nhitng wéc tinh va gia dinh anh hudng dén sé lieu
b&o cdo vé& cong no, tai san va viéc trinh bay cac khodn céng no va tai san tiém tang tai
ngay két thiic nam tai chinh cling nhw cac sé liéu bao céo vé doanh thu va chi phi trong
subt nam tai chinh. K&t qua hoat dong kinh doanh hop nhét thuc té co thé khac vdi cac
wée tinh, gid dinh dat ra.

Tién va cac khoan twong dwong tién
Tién bao gdm tién mét tai quy, cac khodn tién giri ngan hang (khéng ky han).
Cac khoan twong dwong tién 1a cac khodn dau tw ngdn han c6 thei han thu hdi hodc dao

han khéng qua 3 thang cé kha nang chuyén dbi thanh mot luong tién xac dinh va khong cé
rdi ro trong chuyén ddi thanh tién ké tlr ngay mua khoan dau tw do tai thi diém bao céo.

Cac giao dich ngoai té

Cac nghiép vu phat sinh bang cac don vi tién té khac véi don vi tién té ké toan clia Nhom

Cong ty VND duwoc hach toan theo ty gia giao dich thuc té vao ngay phat sinh nghiép vu

theo nguyén tac sau:

- Nghiép vu lam phat sinh cac khodn phai thu dwoc hach toan theo ty gid mua ctia ngan
hang thwong mai noi Nhém Cong ty chi dinh khach hang thanh toan;

- Nghiép vu lam phat sinh cac khodn phai trd dwgc hach toan theo ty gia ban cta ngan
hang thwong mai noi Nhém Céng ty du kién giao dich; va

- Giao dich mua s3m tai san hodc cac khoan chi phi dwoc thanh toan ngay béng ngoai té
(khédng qua cac tai khoan phai trd) dwoc hach toan theo ty gid mua cta ngan hang
thwong mai noi Nhém Céng ty thwe hién thanh toan.

Tai ngay két thic nam ké toan, cac khodn muc tién té c6 gbc ngoai té duoc danh gia lai

theo ty gia giao dich thuc té tai ngay ctia bang can dbi ké toan theo nguyén tic sau:

- Cac khodn muc tién té dwoc phan loai la tai sdn dwoc hach toan theo ty gia mua cla
ngan hang thwong mai noi Nhém Céng ty thwéng xuyén co giao dich; va

- Cac khodn muc tién té dwoc phan loai la no phai trd dwoc hach toan theo ty gia ban
clia ngan hang thwong mai noi Nhom Coéng ty thwdng xuyén cé giao dich.

TAt ca cac khodn chénh léch ty gia thwc té phéat sinh trong ndm va chénh léch do danh gia

lai s6 dw tién t& co6 gbc ngoai t& cudi nam dwoc hach toan vao két quéa hoat déng kinh

doanh.

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét la mot b phan khong téch roi cda Béo céo tai chinh hop nhat 12



CONG TY CO PHAN BAU TU’ VA CONG NGHE HVC ,
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phwdng Ha Béng, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.6.

47.

4.8.

N¢ phai thu

Céc khoan phai thu trinh bay trong Bao cdo tai chinh hop nhat theo gia tri ghi sd phai thu

tir khach hang clia Nném Coéng ty va cac khoan phai thu khac cong véi di phong ne' phai

thu kho doi. Tai thdi diém bao céo, néu:

- Khoan phai thu cé thei gian thu hdi hodc thanh toan duwdi 1 nam (hodc trong mét chu ky
san xuat kinh doanh) dwoc phan loai la Tai san ngén han;

- Khoan phai thu co thdi gian thu hdi hodc thanh toan trén 1 ndm (hodc nhiéu hon mot
chu ky san xuét kinh doanh) dwec phan loai la Tai san dai han;

Dw phong no phai thu kho doi thé hién phan gia tri dw kién bi tén théat do cac khoan phai

thu khéng duoc khach hang thanh toan phét sinh ddi véi sé dw cac khodn phai thu vao

ngay két thic nam tai chinh.

Dy phong no phai thu khé doi dworc trich 1ap cho nhitrng khoan phai thu d& qua han thanh

toan tlr sau thang tr& lén hodc cac khoan phai thu ma khach no khé cé kha néng thanh

toan do bi thanh ly, pha san hay cac khé khan twong tw (khéng bao gdm nhitng khach

hang da qua han trén nhung dang tién hanh thanh toan hodc co6 cam két thanh toan trong

thoi gian ti).

Hang tén kho

Hang t&n kho dwoc thé hién la gia thdp hon gitra gia gbc va gia tri thuan co thé thwc hién

duwoc cla hang ton kho.

Gia gbc hang ton kho duoc xac dinh nhw sau:

- Nguyén vat liéu, hang héa: bao gdm chi phi mua va cac chi phi lién quan truc tiép khac
phat sinh dé cé dwoc hang ton kho & dia diém va trang thai hién tai;

- Chi phi san xuét kinh doanh d& dang: Bao gdm chi phi nguyén vat liéu, nhan céng truc
tiép va chi phi san xuét chung c6 lién quan truc tiép clia cac cong trinh dang thyc hién.

Gia tri thuan c6 thé thuc hién dwoc clia hang tdn kho dwoc xac dinh béng gia ban wéc tinh

trir di cac chi phi wée tinh dé tiéu thu duoc hang tén kho.

Cong ty ap dung phwong phap ké khai thwdng xuyén d& hach toan hang tén kho véi gia tri

dwoc xac dinh theo phwong phap binh quéan gia quyén.

Du phong gidm gia hang tén kho dwgc trich lap cho cac vat tw, hang héa tén kho cé gia

gbc 16n hon gia tri thudn cé thé thuc hién dwoc theo quy dinh tai Chuan muc ké toan Viét

Nam sé 02 “Hang tdn kho” va Théng tw 48/2019/TT-BTC ban hanh ngay 08/08/2019 cla

B6 Tai chinh vé viéc huwéng dan ché do trich lap va st dung cac khoan dw phong gidm gia

hang ton kho, tn that cac khodn dau tw tai chinh, no' phai thu khé doi va bao hanh san

pham, hang hoa, céng trinh xay I&p tai doanh nghiép.

Tai san cé dinh va khiu hao tai san cé dinh
Tai san cb dinh dwoc phan anh theo nguyén gia va gia tri hao mén Iuy ké.
Tai sén cé dinh héeu hinh

Nguyén gia tai san cb dinh hitu hinh bao gdm gia mua va nhibng chi phi co lién quan truc
tiép dén viéc dua tai san vao trang thai s&n sang st dung. Nguyén gia tai san cé dinh hiku

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét la mot bo phén khéng tach roi clia Béo céo tai chinh hop nhét 13



CONG TY CO PHAN DAU TU VA CONG NGHE HVC ,
Dia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guom Plaza, 102 Tran Phu, phwdng Ha Bong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.9.

4.10.

hinh do tw lam, tw xay dung bao gdm chi phi xay dwng, chi phi san xuét thue té phat sinh
cdng chi phi 1&p d&t va chay thir. Cac chi phi nang cép tai san cé dinh htru hinh dugc vén
héa, ghi tdng nguyén gia tai san cé dinh; cac chi phi bdo tri, stra chira dwoc tinh vao két
qua hoat dong kinh doanh trong ndm. Khi tai san cd dinh hitu hinh dwoc ban hay thanh Iy,
nguyén gia va gia tri hao mon Ity ké duoc xda sb va bat ky cac khoan 14i 16 nao phat sinh
do thanh Iy tai san ¢b dinh httu hinh déu dwoc hach todn vao két qua hoat dong kinh
doanh.

Khéu hao TSCP hiu hinh dwoc tinh theo phwong phap dwéng thang, ap dung cho tat ca
c4c tai san theo ty & dwoc tinh toan d& phan bé nguyén gia trong subt thoi gian woc tinh
st dung va phii hop véi hwéng dan tai Théng tw s6 45/2013/TT-BTC ngay 25/04/2013 cta
B6 Tai chinh vé viéc hwdng dan Ché do quan ly, st dung va trich khau hao tai san cb dinh,
Théng tu sb 147/2016/TT-BTC ngay 13/10/2016 stra dbi, bd sung mét sb diéu clia Thong
tw s 45/2013/TT-BTC va Thong tw sé 28/2017/TT-BTC ngay 12/04/2017 slra ddi, bd sung
mét sé didu clia Thong tw sb 45/2013/TT-BTC va thong tw s6 147/2016/TT-BTC.

Thoi gian trich khdu hao tai sn ¢b dinh hitu hinh clia cong ty nhw sau:

- Nha clra, vat kién tric 25— 50 ndm
- May méc, thiét b 05— 07 n&dm
- Phuwong tién van tai, truyén dan 06 — 08 nam
- Thiét bi, dung cu quan ly 04 — 06 nam

Chi phi xay dwng co ban d& dang

Chi phi xay dung co ban dé& dang bao gdm cac khodn chi phi dau tw hinh thanh tai san cé
dinh (chi phi mua sdm tai s&n cb dinh, dau tw xay dwng co' ban) va chi phi stra chira tai san
cb dinh con chwa hoan thanh tai ngay két thuc ky tai chinh. Chi phi xay dwng co ban duoc
ghi nhan theo gia gbc. Tai san sau khi két thic qua trinh dau tw sé& dugc trich khau hao
giéng nhw cac tai san cé dinh khac, bat dau tir khi tai san dwoc dwa vao st dung.

Cac khoan dau tw tai chinh

Cac khoan dau tw tai chinh dwoc ké toan theo phuwong phap gia géc. Céng ty chi hach toan
vao thu nhap trén béo cao két qué hoat dong kinh doanh khodn dwoc chia tir Igi nhuan
thuan Iuj ké clia bén nhan dau tw phat sinh sau ngay dau tw. Cac khoan khac ma Céng
ty/Céng ty me nhan dwoc ngodi loi nhuan dwoc chia dwoc coi la phan thu héi cac khoan
d&u tw va dwoc ghi nhan 1a khoan gidm trir gia gbc khodn dau tuw.

Cac khoan dau tw tai chinh tai thdi diém bao cao, néu:

(i)  C6 thoi han thu hdi hodc dao han khong qua 90 ngay ké tir ngay mua khodn dau tw

doé dwoc coi la “twong duong tien”;

(i)  Co thei han thu héi vén dwdi 1 (mot) nam hoadc trong 1 (m6t) chu ky kinh doanh
dwoc phan loai 1a tai san ngan han;

(iiiy  Co thoi han thu hdi vén trén 1 (mét) ndm hodc trén 1 (mot) chu ky kinh doanh dugc
phan loai 12 tai san dai han (cac khodn dau tw tai chinh dai han).

Céc khoan dau tw ndm gi dén ngay dao han
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CONG TY CO PHAN DAU TU’ VA CONG NGHE HVC ,
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Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.11.

4.12.

Cac khoan du tw ndm gitr dén ngay dao han la cac khoan tién glri ngan hang co ky han
ndm gitr dén ngay dao han v&i muc dich thu I&i hang ky.

Céac khoan dau tv ndm gitr dén ngay dao han dwoc ghi nhan ban dau theo gia géc bao
gdm gia mua va cac chi phi lién quan d@én giao dich mua cac khoan dau tw. Sau khi ghi
nhan ban dau, cac khodn dau tw nay dwoc ghi nhan theo gia tri cé thé thu hoi.

Khi c6 cac béng chirng chic chén cho thdy mét phan hodc toan bd khodn dau tw co thé
khong thu hdi dwoc va sb tdn that dwoc xac dinh mét cach dang tin cay thi ton that dwoc
ghi nhan vao chi phi tai chinh trong ky va gidm trir truec tiép gia tri dau tu.

Céc khoan dau tw vao céng ty lién két

Cong ty lién két

Cong ty lién két 1a doanh nghiép ma Nhém Céng ty c6 anh hwéng dang k& nhwng khong co
quyén kiém soat déi véi cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Anh hwéng dang ké thé
hién & quyén tham gia vao viéc dua ra cac quyét dinh vé chinh sach tai chinh va hoat dong
ctia doanh nghiép nhan dau tw nhung khéng kiém soat cac chinh sach nay.

Céac khoan du tw vao cac cong ty lién két dwgc ghi nhan theo phuong phap vén chi s&
hiru. Theo dd, khoan dau tw vao cong ty lién két dwoc thé hién trén Bao cao tai chinh hop
nhét theo chi phi dau tw ban dau va diéu chinh cho cac thay di trong phan loi ich trén tai
san thudn clia cong ty lién két sau ngay dau tw. Néu loi ich clia Nhém Céng ty trong khoan
16 chia cong ty lién két Ién hon hodc bang gia tri ghi sé clia khodn dau tw thi gia tri khoan
dau tw duoc trinh bay trén Bao céo tai chinh hop nhét 1a béng khong trir khi Nhém Cong ty
c6 cac nghia vu thwe hién thanh toan thay cho céng ty lién két.

B&o cdo tai chinh clia cdng ty lién két dwoc lap cung ky ké toan v&i Bao céo tai chinh hop
nhéat ctia Nném Cong ty. Khi chinh sach ké toan clia cong ty lién két khac voi chinh sach ké
toan &p dung théng nhét trong Nhém Cang ty thi Bao céo tai chinh clia cong ty lién két sé
c6 nhi*ng diéu chinh thich hop trwdc khi st dung cho viéc [ap Bao c&o tai chinh hop nhat.

Cac khoan lai, 16 chwa thuwe hién phat sinh tir cac giao dich v&i cac cong ty lién két duoc
loai trir twong tng véi phan thude v& Nhém Cong ty khi lap Bao céo tai chinh hop nhét.

Chi phi tra trwée

Chi phi tré trwdc bao gdm cong cu dung cuy, gia tri clia cac tai sén khong cé du tiéu chuén
la TSCP, chi phi stra chira I&n tai san cb dinh va cac chi phi tra trwec khac. Chi phi tra
trwée sé duoc phan bd dan vao chi phi sén xuét kinh doanh trong thei gian hop Iy ké tir khi
phat sinh.

No’ phai tra

Céc khodn phai tra trinh bay trong Bao céo tai chinh hop nhét theo gia tri ghi sb phai tra

cho nha cung cip ctia Nhém Céng ty va céac khodn phai tré khac va duoc chi tiét cho tirng

déi twong phai tré. Tai thoi diém bao cao, néu:

- Khoan phai tra c6 thoi han thanh toan dudi 1 nam (hodc trong mét chu ky san xuét kinh
doanh) dwoc phan loai la ngén han;

- Khoan phai tra co thoi han thanh toan trén 1 nam (hoac nhiéu hon mét chu ky san xuét
kinh doanh) dwoc phan loai la dai han.
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CONG TY CO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC ,
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phwong Ha Bong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.13.

4.14.

4.15.

Chi phi phai tra

Chi phi phai tra bao gém gia tri cac khodn chi phi @& dwoc tinh vao chi phi hoat dong kinh
doanh trong nam tai chinh, nhwng chwa dwoc thwe chi vao thoi diém két thuc nam tai
chinh, bao gdm cac chi phi lién quan dén gia vén cung cép dich vu va chi phi quan ly
doanh nghiép. Khi cac chi phi do phat sinh thuc té, néu cé chénh léch véi sb da trich, ké
toan tién hanh ghi bd sung hodc ghi gidm chi phi twong (ng véi phan chénh léch.

Chi phi di vay

Chi phi di vay duwgc ghi nhan vao chi phi khi phat sinh. Trwéng hop chi phi di vay lién quan
tryc tiép dén viec dau tw xay dwng hoéc san xuét tai san d& dang can cé mét thoi gian dd
dai (trén 12 thang) dé co thé dwa vao st dung theo muc dich dinh trwéc hodc ban thi chi
phi di vay nay dwoc vén héa.

Déi v&i cac khoan vén vay chung trong dé cé str dung cho muc dich dau tw xay dwng hodc
san xuét tai san d& dang thi chi phi di vay vén héa dwoc xac dinh theo ty & vén héa ddi vai
chi phi Itly k& binh quan gia quyén phat sinh cho viéc dau tw xay dyng co ban hodc san
xuét tai san 6. Ty 1& vdn hoéa dwoc tinh theo ty 1& 14i suét binh quan gia quyén cla cac
khoan vay chuwa tra trong ndm, ngoai trir cac khoan vay riéng biét phuc vu cho muc dich
hinh thanh mét tai sén cu thé.

Dw phong phai tra

Nguyén tic ghi nhan dw phong phai trd: Dw phong phai trd dwoc ghi nhan khi thoa méan

cac diéu kién sau:

- Doanh nghiép cé nghia vu no hién tai (nghia vu phap ly hodc nghia vu lién d¢i) do két
qua tir mot sy kién da xay ra;

- Su gidm st v& nhteng loi ich kinh té cé thé xay ra dan dén viéc yéu cau phai thanh toan
nghia vu ng; va

- Puwa ra dwoc mot wéce tinh dang tin cay vé gia tri clia nghia vu no do.

Khodn dw phong phai tra dwoc lap tai thei diém lap Bao céo tai chinh hop nhét. Trudng
hop sé dw phong phai tra can lap & ky ké toan nay I&n hon sé dw phong phai tra da lap &
ky ké toan trudc chua st dung hét thi s6 chénh léch dwoc ghi nhan vao chi phi san xuét,
kinh doanh clia ky ké toan dé. Trwéng hop sb dw phong phai tra 1ap & ky ké toan nay nhd
hon s& dw phong phai trd da lap & ky ké toan trudc chwa st dung hét thi sb chénh léch
phai dwgc hoan nhap ghi gidm chi phi sén xuét, kinh doanh ctia ky ké toan do.

Du phong phai tra clia Cong ty bao gdm: Chi phi bdo hanh céng trinh xay 1&p. Day Ia
khoan dw phong cho bao hanh san pham duoc 1ap cho tirng cong trinh xay 1&p co cam két
b&o hanh véi mire trich 1ap theo cac cam két véi khach hang. Viéc trich 18p dw phong chi
phi bdo hanh clia Céng ty trong quy 4 ndm 2025 dwoc wéc tinh theo chinh sach trich lap
du phong béo hanh déi v&i cac cong trinh thi cong I&p dat dwoc xét theo tirng cong trinh,
cu thé nhu sau:
- Céc cong trinh co ty trong hang héa chiém tir 80% tr& 1én, nhan cong 18p d&t va vat tw
phu chiém dwéi 20% do da co6 chinh sach bao hanh tir nha cung cép nén Cong ty khong
tién hanh trich lap dw phong bao hanh cho céc céng trinh nay.
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CONG TY CO PHAN BAU TU’ VA CONG NGHE HVC ,
Dia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phuwéng Ha Bong, thanh phd Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.16.

417.

- Céac cong trinh co ty trong hang hoa chiém dwéi 75%, nhan cong lap dat va vat tw phu
chiém tir 25% trd 1én thi Cong ty tién hanh trich 1ap dw phong bao hanh cho cac cong
trinh trén theo ty 1& cam két bdo hanh tai titng hop dong nhiwng khéng vuot qua 5%
tdng gia tri hop déng.

Vén chu sé& hivu

Vén gép cda chi sé hiru

Vén gop clia chli s& hiru dwoc ghi nhan theo sé vén thuc té da gop clia cac cé dong.
Théng dw vén cé phan

Thang dw vén cb phan dwoc ghi nhan theo sb chénh léch gitra gia phat hanh va ménh gia
cb phiéu khi phat hanh 1an dau, phat hanh b sung, chénh léch gilra gia téi phat hanh va
gia tri s& sach ciia cd phiéu quy va ciu phan vén cla tréi phiéu chuyén di khi dao han.

Chi phi truc tiép lién quan dén viéc phat hanh b sung cb phiéu va tai phat hanh cb phiéu
qu§ dwoc ghi giam thang dw vén cb phan.

Cac quy

Cac quy duoc trich 1ap va s dung theo Piéu lé Cong ty.

Phan phéi lgi nhuan

Loi nhuan sau thué thu nhap doanh nghiép dwoc phan phédi cho cac cb déng sau khi d&
trich 1ap cac quy theo Diéu & cla Cong ty cling nhw cac quy dinh cla phap luat va da
dwoc Pai hoi ddng cb déng phé duyét.

Viéc phan phéi loi nhuan cho cac cd déng duoc can nhéc dén cac khoan muc phi tién té
n&m trong loi nhuan sau thué chuwa phan phéi c6 thé anh hudng dén ludng tién va kha
nang chi trd ¢ tirc nhw 14i do danh gia lai tai sdn mang di gop vén, 1ai do danh gia lai cac
khodn muc tién té, cac cong cu tai chinh va cac khoan muc phi tién té khac.

Cé tire dwoc ghi nhan la no phai trd khi dwoc Dai hoi déng cb dong phé duyét.

Doanh thu

Doanh thu dwoc ghi nhan khi két qué giao dich dwoc xac dinh mét cach dang tin cay va

Cong ty cd kha nang thu dwoc loi ich kinh té tir giao dich nay.

()  Doanh thu ban hang dwoc ghi nhan khi phan 16n rdi ro va lgi ich gan lién véi quyén
s& hi*u hang héa da dwoc chuyén giao cho ngwdi mua va hang héa da dwoc giao
cho nguwei mua va dwoce chap nhan clia khach hang.

(iiy  Doanh thu xay dwng dwoc ghi nhan twong (rng voi phan céng viéc da hoan thanh
dwoc khach hang xac nhan trong ky, khi Céng ty d&m bdo thu duoc loi ich tir hop
ddng xay dwng va chi phi d& hoan thanh phan cong viéc da hoan thanh tai thoi diém
lap Béo cao tai chinh gitra nién d dwoc tinh toan mét cach tin cay.

(i)  Doanh thu cung cép dich vu dwoc ghi nhan khi phan lon rli ro va lgi ich da dwoc
chuyén giao cho khach hang, dich vu da dwoc cung cap va dwoc khach hang chap
nhan.

(iv) Doanh thu hoat dong tai chinh bao gdm doanh thu phat sinh ti 13i tién guvi, I3i tién cho
vay, |&i chénh léch ty gia, va cac khodn doanh thu hoat dong tai chinh khac. Lai tién gii,
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CONG TY CO PHAN BAU TU' VA CONG NGHE HVC ,
Pia chi: Tang 8, toa thap C — HoO Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phwong Ha Bong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.18.

4.19.

4.20.

l5i tién vay dwoc xac dinh trén co s& don tich, duoc xac dinh trén sé dw cac khoan tién
guvi va lai suat ap dung.
Chi phi hoat ddng tai chinh
Chi phi hoat dong tai chinh ciia Nhém Céng ty bao gém céc khoan chi phi l4i tién vay, 16
chénh léch ty gia da thuc hién, 16 ty gia héi dodi do danh gia lai cudi ndm tai chinh cac
khoan muc tién té c6 gbc ngoai té, dw phong dau tw tai chinh dai han.
Khoan chi phi tai chinh dwoc ghi nhan chi tiét cho tirng ndi dung chi phi thwe té phat sinh
trong ky va dwoc xac dinh mdt cach dang tin cay khi c6 day da béng chirng vé cac khoan
chi phi nay.

Thué

Thué Gia tri gia ting (GTGT):

Thué suét thué GTGT ddi véi cac dich vu clia Nhém Céng ty 1a 8%.

Thué Thu nhap Doanh nghiép (TNDN):

Nhom Cong ty duoc ap dung mike thué suét thué TNDN 1a 20%.

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép (“TNDN”) trong n&m, néu c6, bao gom thué thu nhap
hién hanh va thué thu nhap hoan lai.

Thué thu nhap hién hanh la khoan thué duoc tinh dwa trén thu nhap chiu thué trong nam
vGi thué suét ap dung trong nam tai chinh. Thu nhap chju thué chénh léch so véi loi nhuan
k& toan l& do didu chinh cac khoan chénh léch tam thei gitra ké toan thué va ké toan tai
chinh cling nhw diéu chinh cac khodn thu nhap hay chi phi khéng phai chiu thué hay khéng
duoc khau trir.

Thué thu nhap hoan lai 1a khoan thué thu nhap doanh nghiép sé& phai ndp hodc sé dwoc
hoan lai do chénh léch tam thdi gitka gia tri ghi s6 clia tai san va ng phai tra cho muc dich
Bao cao tai chinh hop nhat va cac gia tri dung cho muc dich tinh thué. Thué thu nhap hoan
lai phai tra dwoc ghi nhan cho tét ca cac khoan chénh léch tam thoi chiu thué. Tai san thué
thu nhap hoan lai chi dwoc ghi nhan khi chéc chén trong twong lai sé c6 loi nhuan tinh thué
dé st dung nhttng chénh l&ch tam thei dwoc khéu trir nay.

Céc loai thué khéc: Theo quy dinh hién hanh cta Viét Nam.

Cong cu tai chinh

Ghi nhan ban dau

Tai san tai chinh: Tai ngay ghi nhan ban dau, tai san tai chinh dwoc ghi nhan theo gia gbc
cong cac chi phi giao dich cé lién quan tric tiép dén viéc mua sdm tai san tai chinh dé. Tai
san tai chinh clia Nhém Céng ty bao gbm tién, cac khodn twong dwong tién, cac khoan
phai thu khach hang, phai thu khac, cac khoan ky quy, cac khoan dau tw tai chinh va cac
cong cu tai chinh phai sinh.

Cong no tai chinh: Tai ngay ghi nhan ban dau, cong no tai chinh dwoc ghi nhan theo gia
gbc cong céac chi phi giao dich co lién quan tryc tiép dén viéc phat hanh céng no tai chinh
dé. Coéng no tai chinh ctia Nhém Céng ty bao gdbm cac khodn phai trd ngwdi ban, phai trd
khac, cac khodn chi phi phai tra, cac khodn ng thué tai chinh, cac khoan vay va cong cu tai
chinh phai sinh.
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CONG TY CO PHAN BAU TU' VA CONG NGHE HVC '
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Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

4.21.

4.22.

5.1

Déanh gia lai sau Ian ghi nhan ban dau
Hién tai, chwa c6 quy dinh vé danh gié lai cong cu tai chinh sau ghi nhan ban dau.

Cac bén lién quan

Viéc trinh bay mébi quan hé v&i cac bén lién quan va cac giao dich gitra doanh nghiép voi
céc beén lién quan dwoc thuc hién theo Chuan myc Ké toan Vit Nam sb 26 “Thong tin vé
cac bén lién quan” dwoc ban hanh va cong b theo Quyét dinh sé 234/2003/QD-BTC ngay
31 thang 12 nam 2003 cta B6 trwdng B6 Tai chinh, cu thé:

Cac bén lien quan duwoc coi la lién quan néu moét bén co kha nang kiém soat hodc c6 anh
hwdng dang ké déi véi bén kia trong viéc ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat
déng. Cac trwdng hop dwoc coi la bén lién quan: Cac doanh nghiép - ké ca cong ty me,
cong ty con, cong ty lién két - cac ca nhan, tryc tiép hay gian tiép qua mét hodc nhiéu trung
gian, c6 quyén kiém soat Céng ty ho&c chiu s kiém soat cia Nhném Céng ty, ho&c cling
chung kiém soat v&i Nhém Cong ty. Cac bén lién két, cac ca nhan nao truc tiép hodc gian
tiép ndm quyén biéu quyét cia Nhém Céng ty ma cé &nh hudng déang ké dbéi voi Nhom
Cong ty, nhirng chire trach quan ly chi chdt nhw Ban Tdng Giam déc, vién chirc clia Cong
ty, nhitng thanh vién than can trong gia dinh clia cac ca nhan ho&c cac bén lién két nay
hodc nhitng cong ty lién két v&i cac ca nhan nay ciing dwoc goi la bén lién quan.

Trong viéc xem xét mdi quan hé cla tirng bén lién quan, ban chét clia méi quan hé duoc
ch y chir khéng phai 1a hinh thirc phép ly.

Lai co’ ban/lai suy giam trén cd phiéu

L&i co ban trén cd phiéu ddi vai cac cd phiéu phd théng dwoc xac dinh bang cach chia lgi
nhuan hozc 16 thudc vé cb ddng s& hiru cd phiéu phd théng véi sb lvgng binh quan gia
quyén cb phiéu phé théng dang Iwu hanh trong ky.

L&i suy giam trén cd phiéu dwoc xac dinh bing viéc diéu chinh loi nhuan hosc 16 thudc vé
¢ dong s& hivu cd phiéu phd théng va sb lugng binh quan gia quyén cb phiéu phd thong
dang Iy hanh do anh huéng clia cac cd phiéu phd théng cé tiém néng suy gidm bao gém
trai phiéu chuyén d@di va quyén chon cb phiéu.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOl KE
TOAN HOP NHAT

Tién va cac khoan twong dwong tién

Tién mat

Tién gi¥i ngan hang
Cac khodn twong dwong tién (i)

Cong

31/12/2025
(VND)

01/01/2025
(VND)

577.840.539
60.174.475.897
32.667.751.689

402.295.835
18.129.164.403
79.444.038.334

93.420.068.125

97.975.498.572

(i) Khodn tién g c6 ky han theo cac hop ddng tai Ngan hang BIDV va ngan hang TMCP
Ky Thwong Viét Nam - Hoi s&; Thoi han tir 1 dén 3 thang, 18i suat 3.6%- 5.8%/nam.
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CONG TY cO PHAN PAU TU’ VA CONG NGHE HVC

Dia chi: TAng 8, toa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Pha, phwéng Ha Bong, thanh phé Ha

NOi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

5.2

5.3

Phai thu ngdn han cta khach hang

Phai thu khach hang la bén thir ba

Chi nhanh tai Hwng Yén - Cong ty Cé phan
Vinhomes

Cong ty Cd phan bé boi théng minh Spool
Cong ty TNHH Xay dwng Cat Hai

CTCP CNCTECH Global

CTCP gidi phap cong nghé CNC

CTCP Phat trién Bia 6¢ Cienco 5

Coéng ty TNHH Delta-Valley Binh Thuan
Cong ty CP thwong mai va du lich Kim Boi
CTCP Thanh phé du lich sinh thai Son Tién
CTCP Pau tw va phat trién Sapa Lao Cai
Chi Nhanh Nghé An — CTCP Vinpearl
Cong ty c6 phan Vinhomes

Cac khach hang khac

Céng

Tra trwée cho ngwdi ban ngén han

Tra trwée ngwoi ban la bén thir ba

- Cong ty CP TM thiét bi dién Nguyén Gia

- Cong ty cb phan bé boi théng minh Spool

- Cong ty TNHH Pau tw SX & TM Hoang Minh
- Cong ty TNHH Kién tric & xay dung quéc té
Baleine

- Coéng ty CP CID Viét Nam

- Céng ty TNHH dau tw va PT HIKARU

- Cong ty TNHH Pau tv thwong mai Hoa Dat
- Cong ty CP cong trinh Viettel

- Cac nha cung cép khac

Cong

5.4

Phai thu vé cho vay ngan han

- Ong Nguyén Viét Thang (i)

- Cong ty c6 phan bé boi théng minh Spool (ii)
-Céng ty CP Gia Phu Capital Viét Nam (iii)
-Ba Vi Thi Nga (iv)

Cong

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
295.551.850.996  103.830.087.761

1.294.319.058
2.334.574.770
1.569.206.695
194.5564.522.225
19.029.989.000
9.600.000.000
8.118.447.923
5.465.038.554
3.045.824.261
9.769.472.130
640.455.430
8.648.858.559
31.481.151.391

23.538.893.905
6.534.574.770
14.063.860.576

9.600.000.000
8.118.447.923
3.651.794.045

38.322.516.542

295.551.859.996  103.830.087.761
31/12/2025 01/01/2025
(VND)' (VND)
25.388.853.580 3.394.480.797
4.578.899.773 -
11.000.000.000 -
2.920.095.085 -
486.275.200 486.275.200
346.000.000 346.000.000
301.451.700 304.586.700
900.375.813 -

- 537.553.462
4.855.756.009 1.720.065.435
25.388.853.580 3.394.480.797
31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)

8.106.630.137
5.000.000.000
10.000.000.000
12.000.000.000

8.106.630.137

35.106.630.137

8.106.630.137
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CONG TY CO PHAN BAU TU' VA CONG NGHE HVC '
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phuwéng Ha Bong, thanh pho Ha
Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

(i)Khoan tién cho Ong Nguyén Viét Thang vay ngay 15 thang 02 nam 2023. Ngay 02/10/2023 cong
ty ky hop ddng mua lai 10% phan vén gép tai cong ty TNHH Séng Thao ctia 6ng Nguyén Viét
Théng véi gia tri chuyén nhwong 11.106.630.137d. Khodn cho vay sé dugc bu trir voi sb tién
chuyé&n nhuwong phai trad 6ng Nguyén Viét Thang khi tha tuc chuyén nhuong hoan tat. Tuy nhién do
chwa hoan thién xong day du tha tuc chuyén nhwong nén 6ng Nguyén Viét Thang tam tra lai mot
phan khoan vay (3 ty ddng) va sé tiép tuc tra lai di khodn vay trén néu khéng hoan thanh xong th
tuc chuyén nhwong. Khodn cho vay co tai san dam bao.

(ii) va (iii), (iv) Cac hop ddng cho vay thoi han 12 thang, lai suét 7-7.5%/ nam

5.5 a. Phai thu ngdn han khac

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Gia tri Dw phong Gia tri Dw phong

- Tam trng 608.000.000 - 8.151.650 -
- Ky cuwge ky quy ngén

hang 24.844.877.435 - 4.624.185.223 -
- Coéng ty c6 phan mat

troi Ha Nam (i) 11.751.689.774 - - -
- Cong ty c6 phan

Novareal (ii) 20.338.999.164 20.338.999.164
- Lai dy thu tién g 19.957.644 - 311.692.593 -

- Tién bdi thuweng dét

theo QB 60/PA-HD cho

UBND huyén Khoai

Chau (iii) 1.380.000.900 - 1.380.000.900 -
- Trung tam phat trién

Quy dat Tinh Phi Tho

(iv) 24.115.459.000 - - -
- Phai thu khéc 298.828.361 - 175.000 -
Cong 83.357.812.278 - 26.663.204.530 -

()G tri d4 thanh toan (hinh thirc can trir cong ne’) cho cong ty cd phan mat troi Ha Nam dé mua 2
can hd C19109+C19111 theo hop déng mua ban s6 C19109/SUC/HDMBNO va hop déng mua ban
sb C19111/SUC/HPMBNO

(i) Dat coc theo vén ban théa thuan s6 VTV.2-SH02/2023/VBTT/NVR-HVC ngay 28/03/2023, céng
ty dt coc d& ky két hop ddng khi bén cong ty cd phan Novareal la “Chid dau tw dw an Khu nha &
dién tich 4.2777 ha, tai Phwong Thanh My Loi thanh phd Tha Bic” da diéu kién ban Bat dong san.

(iii) Ky quy dam bao thuc hién dy an dau tw nha may san xuét thiét bj sat thép, thiét bj loc x ly
nwéc va dd gb noi that HVC tai xa Tan Dan, huyén Khoai Chau, tinh Hung Yén. Theo cong van sé
897/STC-GCN&DN ngay 02/08/2022 clia S& Tai chinh Tinh Hung Yén, sé tién ky quy nay sé duoc
trir vao tién thué dat phai nop sau khi cong ty TNHH HVC Huwng Yén dap tng dwoc cac diéu kién
hoan tra theo quy dinh tai diéu 26 NB sb 31/2021/ND-CP ngay 26/03/2021 ctia Chinh phu.

(iv)Tam (*ng cho Trung tam phat trién Qu§ dét Tinh Pha Tho dé lam thd tuc gidi phong mat bang duw
an dau tw xay dwng béat dong san xom Nudc Hang, phuwdng Ky Son, tinh Phi Tho.
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CONG TY CO PHAN BAU TU’ VA CONG NGHE HVC ,
Pia chi: Tang 8, toa thap C — HO Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phwong Ha Bong, thanh pho Ha
Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

b. Phai thu dai han khéc:
La tién dit coc vdn phong dai han:

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Gia tri Dw phong Gia tri Dw phong
- Tién dat coc van phong
dai han. 33.000.000 - 33.000.000 -
Cong 33.000.000 - 33.000.000 -
56 No xiu
Theoi Thei
gian gian
qua 31/12/2025 qua 01/01/2025
han (VND) han (VND)
Gia géc Dw phong Gia gbc Dy phong
- Bénh vién Pa Trén 3 Trén 3
khoa Kim Thanh nam nam
Hai Duong 282.800.000  (282.800.000) 282.800.000 (282.800.000)
- Céng ty Cé phdn  Trén 3 Trén 3
Milton nam  435.848.744  (435.848.744) nam 435.848.744  (435.848.744)
- Cong ty Cé phan  Trén 3 Trén 3
Phaét trien Bja 6c nam nam
Cienco 5 9.600.000.000 (9.600.000.000) 9.600.000.000 (9.600.000.000)
- Cong ty cé phan  Trén 3 Tl 2-
dau tw Rivera ndm 629.241.493  (629.241.493) 3nam  629.241.493  (629.241.493)
-Céngty TNHH  T2-3 Ter 1-
Delta valley Binh nam 2nam
Thuén 8.118.447.924 (5.682.913.547) 8.118.447.924 (4.059.223.962)
- Céng ty cé phan T 1-2 T 1-
dau tw IDJ Vigt ~ nam 2 nam
Nam 1.941.044.667 (997.801.848) - -
- Phéi thu c4cté  Trén 3 Trén 3
chirc va céd nhdan nam nam
khac 1.416.332.536  (1.416.332.536) 1.725.648.546  (1.423.179.785)
Téng céng 22.423.715.364 (19.044.938.168) 20.791.986.707 (16.430.293.984)

Tinh hinh bién déng céc khoan dw phong phai thu ngdn han khé doi

Nam nay Nam trwéc

(VND) (VND)

Sé dau ndm 16.430.293.984 14.026.389.059
Trich 1&p dw phong trong ky 2.614.644.184 2.403.904.925
Hoan nhap dy phong trong ky - =
S6 cubi nam 19.044.938.168 16.430.293.984
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CONG TY cO PHAN PAU TU VA CONG

NGHE HVC

Dia chi: Tang 8, toa thap C — Hd Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phwéng Ha Déng, thanh phé Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)

Quy IV nam 2025

5.7 Hang tén kho

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Gia géc Dw phong Gia géc Dw phong
- Nguyén liéu, vatlieu 4.226.813.004 - 2.345.922.652 -
- Chi phi san xuét
63.570.766.266 -

kinh doanh d& dang 89.365.194.592 -

- Hang hoéa

18.139.751.183 -

25.371.170.602 -

Cong

111.731.758.779 -

91.287.859.520 -

5.8 a.Chi phitra trwéc ngan han
Tang Phan bé chi phi
01/01/2025 trong nam trong nam 31/12/2025
(VND) (VND) (VND) (VND)
ggg%ﬁg' dungcu, 53706266  183.183.428 29.998.299  176.891.395
Cong 23.706.266 183.183.428 29.998.299 176.891.395
b . Chi phi tra trwéc dai han
Ting Phan bé chi phi
01/01/2025 trong nam trong nam 31/12/2025
(VND) (VND) (VND) (VND)
Cong cu, dung cu,
do dung 955.067.713 593.679.008 591.500.147 957.246.574
Cong 955.067.713 593.679.008 591.500.147 957.246.574

(Xem tiép trang sau)
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CONG TY CO PHAN BAU TU’ VA CONG NGHE HVC ,
Pia chi: Tang 8, toa thap C — HO Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phwdng Ha Béng, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT (tiép theo)

Quy IV nam 2025

5.9 Tang, giam tai san cé dinh hiru hinh

_ Phwong tién Thiét bi
Nha cira, May méc, thiét véan tai, dung cu
vat kiéen tric bi truyén dan quan ly Cong
(VND) (VND) (VND) (VND) (VND)
Nguyén gia
01/01/2025 55.148.627.525 12.529.028.303 4.863.680.673 1.028.136.936 73.569.473.437
Wi trong narm 97200000  134.259.260 640.848.000  99.062.500  971.369.760
DPau tw XDCB hoan
thanh - - - - -
Thanh ly, nhwong
ban - - - - -
31/12/2025 55.245.827.525 12.663.287.563 5.504.528.673 1.127.199.436 74.540.843.197
Trong doé:
P& khéu hao hét
nhung vén con st
dung 1.333.400.046 312.675.200 1.234.932.727  127.000.000 3.008.007.973
Gia tri hao moén
01/01/2025 15.191.680.551 5.450.754.815 2.921.602.365 645.660.410 24.209.698.141
Khéu hao trong ky ~ 2.080.366.419 990.746.466  460.811.224  108.572.184 3.640.496.293
31/12/2025 17.272.046.970 6.441.501.281 3.382.413.589  754.232.594 27.850.194.434
Gia trj con lai
01/01/2025 39.956.946.974 7.078.273.488 1.942.078.308 382.476.526 49.359.775.296
31/12/2025 37.973.780.555 6.221.786.282 2.122.115.084 372.966.842 46.690.648.766

5.10 Ting giam tai san cé dinh vé hinh

La phan mém quén ly dy an.

01/01/2025
Tang trong ném
Giam trong ndm

31/12/2025

511 Bét dong san dau tw

- Mua bét dong san dau tw (i)
Cong

Nguyén gia  Gia tri hao mon liy ké Gia tri con lai
(VND) (VND) (VND)
32.000.000 22.399.986 9.600.014
- 6.399.996 -
32.000.000 28.799.982 3.200.018
31/12/2025 01/01/2025

(VND) (VND)

2.814.624.000 2.814.624.000

2.814.624.000 2.814.624.000

(i)Gia tri quyén si» dung déat tai phwong Bach Quang, tinh Thai Nguyén.
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CONG TY CO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC

Pia chi: Tang 8, tda thap C — Hd Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phudng Ha Dong, thanh phé Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

5.12 Chi phi xdy dwng co ban dé& dang
31/12/2025
(VND)

01/01/2025
(VND)

- Gia tri bat dong san dau tw tai xém Nwée

Hang, phwong Ky Son, Tinh Pha Tho 151.482.082.656

178.015.835.737

Cong 151.482.082.656 178.015.835.737
5.13 Cac khoan dau tw tai chinh dai han khac
DAau tw vao céng ty lién doanh, lién két
. Phén chia lai /
A R Pau tw méi (l6) tr cac
Tén cong ty 01[01/2025 trong nam céng ty lign 31/12/2025
két trong nam
) (VND) (VND) (VND) (VND)
Cong ty C6 phan
Chi Thanh 119.743.182.005 - (23.134.577)  119.720.047.428
Cong 119.743.182.005 - (23.134.577) 119.720.047.428
Théng tin chi tiét vé cac céng ty lién két:
31/12/2025 01/01/2025
Ty & Giatrj ghiso Tylé  Giatrighisd
Ty lé quxén theophwong Tylé quyén theo phwong
loiich  biéu phap VCSH lgiich biég phap VCSH
quyét (VND) quyét (VND)

Cong ty C6 phan
Chi Thanh (*)
Cdng

44,20% 45,00% 119.720.047.428 44,00%
119.720.047.428

45,00% 119.743.182.005

119.743.182.005

(*) Cong ty C& phan Chi Thanh la Céng ty lién két clia Cong ty me do ty Ié biéu quyét tryc tiép la
20% va ty 1& biéu quyét gian tiép théng qua Cong ty TNHH HVC Hwng Yén (la Céng ty con ma
Coéng ty me nam gitr 99,00% quyén biéu quyét) la 10,00%, Cong ty cb phén tong thau xay ding
HVC (la Cong ty con ma Céng ty me nam gii» 90,00% quyén biéu quyét) 1a 3,00% va Coéng ty
TNHH Thiét bi Vui choi Giai tri HVC Park (Ia Cong ty con ma Céng ty me ndm gitr 95,00% quyén
bidu quyét) 1a 12,00%. Theo d6, tai ngay 31/12/2025 ty |é biéu quyét clia Cong ty me tai Cong ty

C6 phan Chi Thanh 1a 45,00% va ty I& loi ich |a 44,20%.

5.14 Taisan thué Thu nhap hoan lai:

Tai san thué thu nhap hoan lai lién quan d@én chénh léch tam thi dwoc khau trir do hop nhét bao

cdo tai chinh. Chi tiét phat sinh nhu sau:

31/12/2025 01/01/2025

(VND) (VND)

- Tai san thué thu nhap hoan lai 271.211.188 62.136.986
Céng 271.211.188 62.136.986
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CONG TY ¢O PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC

Dia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phwéng Ha Déng, thanh phé Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

5.15 Phai tra ngwoi ban ngan han

Cong ty TNHH dau tw
TM Gia Vinh

YIXING SEA
FOUNTAIN
EQUIPMENT CO.,LTD
Cong ty cb phan dau tw
va thwong mai ATL
Cong ty cb phan
Ademax

CT TNHH Vat liéu dién
Duy Tan

Coéng ty TNHH SX-TM-
PT- XD Hai Ha, chi
nhanh Ha ndi

Coéng ty TNHH Cap
Taihan Vina

Cong ty cb phan dau tw
Séng Thao

Cac nha cung cép khac
Céng

Cac khach hang la bén thor ba
-Cong ty Co phan Xay dung SCG
-Cong ty C4 phan Pau tw Dia bc Van Phuc

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
S6 c6 kha ning S6 c6 kha
Gia tri tra n¢ Gia tri nang tra ny

9.583.400.572 9.583.400.572 3.468.318.857

2.442.575.800 2.442.575.800 8.217.265.222

3.468.318.857

8.217.265.222

5.16 Ngw&i mua tra tién trwéc ngan han

184.048.086  184.048.086  5.756.322.122 5.756.322.122
: - 5.151.845.600 5.151.845.600
195.175.364  195.175.364 207.769.704  207.769.704
1.166.595.643  1.166.595.643 - .
5.181.560.472  5.181.560.472 - .
68.019.151.078  68.019.151.078 . -
24.060.363.160 24.060.363.160  20.483.095.084 20.483.095.084
110.832.870.175 110.832.870.175  43.210.326.338 43.210.326.338

31/12/2025 01/01/2025

(VND) (VND)

109.992.135.686 43.137.643.120

17.899.793.233 9.869.383.667

7.266.166.287

-Cong ty TNHH KT xay dwng Béng Phong

(VN)

10.664.827.603

-Cong ty TNHH xay dwng dan dung

Olympia

8.165.412.739

-Cong ty TNHH xay dwng Cong nghiép -

OLYMPIA

8.475.461.236

-Cong tyTNHH xéy dwng va quan ly dw an

HO TAY

- Céng ty CP PT va dau tw XD Vincons

- Pai hoc Phenika
-Cac khach hang khac
Cong

16.352.978.542
10.216.423.026
15.806.823.621
15.144.249.399

7.266.166.287

17.486.560.585

4.758.229.699

3.757.302.882

109.992.135.686

43.137.643.120

(Xem tiép trang sau)
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CONG TY CO PHAN BAU TU' VA CONG NGHE HVC )
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Guom Plaza, 102 Tran Phd, phwong Ha Bong, thanh pho Ha
Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

517 Thué va cac khoan phai nép Nha nwéc

01/01/2025 $6 phat sinh trong ky 31/12/2025
Sé da thwe S6 phai nép
Phai nop Phai thu nop Phai ndp Phai thu

- Thué gia tri
gia tang 484.858.590 41.805.569 2.828.444.261 3.226.980.826 892.305.078 8.909.923
- Thué

GTGT

nhap khau - - 650.499.163 650.499.163 - -
- Thué nhap

khau = - 99.974.831 99.974.831 = -
- Thué

TNDN 8.040.741.454 - 8.340.496.474 10.881.464.558 10.581.709.538 -
- Thué

TNCN 136.061.169 - 1242314284  1.177.939.894 71.686.779 -
- Thué phi

khac - - = 6.243.600 6.243.600 -

Tdng cong 8.661.661.213 41.805.569 13.161.729.013 16.043.102.872 11.551.944.995 8.909.923

5.18 Phai tra ngdn han khac

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
- Chi tra cb ttre cho cac cb dong - 12.193.449.000
- Phai trd ngan han khac 290.333.234 -
Céng 290.333.234 12.193.449.000
5.19 Vay va no thué tai chinh ngén han
31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
S6 c6 kha ning S6 ¢6 kha ning
Gia tri tra n¢ Gia tri tra n¢

Vay ngdn han — Ngan

hang techcombank (i)

+ Hop ddng tin dung (i.1)  122.104.991.468 122.104.991.468 - -
+ Hop déng han mdrc/han

mrc chiét khéu (i.2) 13.130.675.349 13.130.675.349 27.995.306.870 27.995.306.870
Vay ngdn han — ngédn hang

Quéc dan (ii)

+ Hop déng han mdc/han

mec chiét khéu (ii. 1) 5.210.720.990 5.210.720.990 - -
Cong 140.446.387.807 140.446.387.807 27.995.306.870 27.995.306.870

(i.1) Khoan vay ngan han Ngan hang TMCP Ky Thwong Viét Nam Hoi s& theo Hop déng tin
dung s6 HS020140019/HBPHMTD ngay 09/09/2014, phu luc s HS020140019/HDHMTD/PLHM-
2804177 ngay 25 thang 02 nam 2025 v&i han mae tin dung 1a 250.000.000.000 ddng. Thei han
str dung han mtrc vay la 12 thang (thoi han tir ngay 25/02/2025 dén ngay 25/02/2026), phu luc
s6 HS020140019 /HPHMTD /PLHM-3100606 ngay 06/05/2025 v&i han mic tin dung la
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CONG TY cO PHAN DAU TU VA CONG NGHE HVC
Dia chi: Tang 8, toa thap C — Hd Guom Plaza, 102 Tran Phu, phuwong Ha Déng, thanh phb Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiINH HOP NHAT (tiép theo)
Quy IV nadm 2025

370.000.000.000 dong Muc dich str dung vén vay la dé bd sung vén ltru dong phuc vu san xuat
kinh doanh. Lai suat cho vay dwoc xac dinh tai thoi diém giai ngan von cho vay theo théng bao
I4i suat cho vay clia Ngan hang trong tirng thoi ky va dwoc ghi trén gidy nhan no.

(i.2) Hop ddng cép mdrc/ han mic chiét khdu héi phleu doi no s HS020252804177/HDCK clia
cong ty me ky ngay 25/02/2025 v&i gia tri han mic chiét khau la: 50.000.000.000 déng. Thei han
str dung han mtrc chiét khau la 12 thang (Twr ngay 25/02/2025 dén ngay 25/02/2026) Va hop
ddng cap mirc/ han mirc chiét kh&u héi phiéu doi no s6: HS020252804246/HDCK cla cong ty
TNHH Thiét bi vui choi giai tri HVC Park ky ngay 25/2/2025 véi gia tri han merc chiét khéu la:
25.000.000.000 ddng. Thoi han st dung han mikc chiét khau la 12 thang (Tir ngay 25/02/2025
dén ngay 25/02/2026)

(ii.1) Khoan vay Ngan hang Quéc Dan theo cac hop déng sau:

-Hop dong han mtrc cép tin dung sb: 7724/25/HDHM/HKM ky ngay 10/10/2025 v&i han mirc cép
tin dung téi da la: 100.000.000.000 d (M6t tram ty ddng)

5.20 Dw phong phai tra

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Ngén han
- D phong bdo hanh céng trinh xay dwng 1.089.454.521 2.478.337.262
Cong 1.089.454.521 2.478.337.262

(Xem tiép trang sau)
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CONG TY cO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC

Dia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phuéng Ha Dong, thanh phd Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nam 2025

Céc giao djch vé vén véi céc chi sé hiku va phan phéi cé tire, chia Igi nhuén

Vén diu tw ctia chi s& hivu

Cé tive, lgi nhudn da chia

Vén gop dau nam

Vén go6p tang trong nam
Vén goép gidm trong nam

Vén gop cudi ndm

Béng tién mat
Béng ¢é phiéu

Cé phiéu

Sé lwong cd phiéu dang ky phat hanh

S6 lwong cb phiéu da phat hanh

C6 phiéu phé théng

Sé Iwong cb phiéu dwoc mua lai (cé phiéu

quy)

Cé phiéu phé théng
Sé lwong cb phiéu dang Iwu hanh
Cé phiéu phé théng

31/12/2025
(VND)

01/01/2025
(VND)

406.448.300.000
28.445.040.000

434.893.340.000

12.193.449.000

406.448.300.000

406.448.300.000

28.445.040.000 -
31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
43.489.334 40.644.830
43.489.334 40.644.830
43.489.334 40.644.830
43.489.334 40.644.830
43.489.334 40.644.830

Ménh gia cb phiéu dang lwu hanh: 10.000 VND/cé phiéu.

(Xem tiép trang sau)

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét Ia mot bo phan khong téach roi ciia Béo céo tai chinh hop nhat 30



CONG TY CO PHAN BAU TU’ VA CONG NGHE HVC )
Dia chi: Tang 8, tda thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phwong Ha Bong, thanh pho Ha
NOi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nadm 2025

6 THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET
QUA HOAT DONG KINH DOANH HOP NHAT

6.1. Tdng doanh thu ban hang va cung cap dich vu

Lity ké tir dau Lity ké tir dau

Quy IV nam dén Quy IV nam dén

nim 2025  31/12/2025 nim 2024 31/12/2024

(VND) (VND) (VND) (VND)

Téng doanh thu 361.203.664.528 700.777.051.426 103.068.453.331 393.590.487.971

- Eg’:”h fhy bam hang 453.172.911  41.116.682.494 - 49.371.579.261
- Doanh thu ban thanh

pham 5.737.940.052 20.028.668.476 6.015.854.869 11.323.035.161

- Doanh thu nha xuong 547 545 775 192 491.340.279.446 - -

cong nghiép

- Doanh thu thi céng 18p
dat cong trinh )
- Doanh thu ban bat déng

47.163.776.373 148.291.421.010 97.052.598.462 329.903.663.836

san dau tw - - - 2.878.136.924
- Doanh thu cung cép ) i i

dich vu : 114.072.789

Doanh thu thuan 361.203.664.528 700.777.051.426 103.068.453.331 393.590.487.971

6.2. Gia vén hang ban va dich vu cung cap

Liiy ké tir dau Lily ké tir dau

Quy IV niam dén Quy IV nim dén

niam 2025 31/12/2025 nam 2024 31/12/2024

(VND) (VND) (VND) (VND)

- Gia vén ban hang héa 362.538.328 38.663.982.848 - 43.459.968.217

- Gia vén ban thanh pham 5.219.144.271 15.776.986.642 5.155.055.016 8.988.273.232
- Gia vén nha xwéng cong

nghiép 279.588.669.711 439.587.354.432 - -
- Gia vén thi cong I1&p dat

cong trinh 42.273.418.576 121.800.904.637 79.754.955.202 274.118.494.997
- Gia vbn ban bat dong san

dau tw - - - 2.962.220.304

Téng gia von 327.443.770.886 615.829.228.559 84.910.005.306 329.528.956.750

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét Ia mot bo phan khong téch roi cia Bao céo tai chinh hop nhéat 31



CONG TY CO PHAN DAU TU’ VA CONG NGHE HVC )
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phwong Ha Dong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)

Quy IV nam 2025

6.3. Doanh thu hoat dong tai chinh

Lity ké tir dau

Lity ké tiv dau

Quy IV nam dén Quy IV nam dén
nam 2025 31/12/2025 nam 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- La&i tién gtvi 1.071.594.371 2.959.937.278 355.158.921 1.856.349.803
- L&i chénh léch ty gia - s . 32.216.515
cong 1.071.594.371 2.959.937.278 355.158.921 1.888.566.318
6.4. Chi phi tai chinh
Liiy ké tir dau Lity ké tiv dau
Quy IV nam dén Quy IV nam dén
nam 2025 31/12/2025 nam 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Chi phi lai vay 1.495.712.389  3.750.129.943 390.996.423  639.077.433
- L6 chénh léch ty gia 15.430.759  220.845.030 1.971.518  117.226.560
cong 1.511.143.148 3.970.974.973 392.967.941  756.303.993
6.5. Chi phi ban hang
Liiy ké i dau Ly ké tir dau
Quy IV nam déen Quy IV nam dén
niam 2025 31/12/2025 niam 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Trich dw phong/
hoan nhap bao hanh
cong trinh (1.049.565.795) (1.388.882.741)  (429.251.158) (3.080.508.605)
: fé’é gih' dichvumua 155503014  827.059.981 29.246.658 905.909.541
- Chi phi béng tién i i
khac - 86.700.800
Céng (923.062.781)  (561.822.760)  (400.004.500) (2.087.898.264)

(Xem tiép trang sau)

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhat 1a mét bé phén khéng tach roi ciia Béo céo tai chinh hop nhét
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CONG TY CO PHAN BAU TU' VA CONG NGHE HVC ,
Dia chi: Tang 8, téa thap C — H6 Guwom Plaza, 102 Tran Phu, phwéng Ha Dong, thanh pho Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT (tiép theo)

Quy IV nam 2025

6.6. Chi phi quan ly doanh nghiép

Lity ké tir dau

Liy ké tir dau

Quy IV nam dén Quy IV nam dén
nam 2025 31/12/2025 nam 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Chi phi nhan vién
quan ly 6.276.215.281 21.364.274.274 5.846.230.166 19.466.837.318
- Chi phi @b dung
quan ly 77.395.947 496.958.055 772.353.899 524.005.498
- Chi phi khéu hao
TSCDH 818.643.872 3.119.775.692 914.381.918 2.777.154.852
- Chi phi hoan nhap/
trich 1ap dw phong 6.123.345.812 1.854.121.850 1.518.393.051 2.403.904.925
- Thué phi 1& phi 276.550.552 542.301.828 133.148.778 27.243.600
- Chi phi dich vu mua
ngoai - 399.862.613 70.546.657 2.569.113.076
- Chi phi bang tién
khac 558.243.736 4.103.748.731 - 1.281.038.805
Cong 14.130.395.200  31.881.043.043 9.255.054.469 29.049.298.074
6.7. Thu nhap khac
Lity ké tir dau Ly ké tivr dau
Quy IV nam dén Quy IV nam dén
nam 2025 31/12/2025 nam 2024 3112/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
5 Phat vi pham hop
dong cac NCC - 23.231.330 - 131.915.877
- Thu nhap khac 36.606.637 530.622.023 405.776.487 672.527.722
Coéng 36.606.637 553.853.353 405.776.487 804.443.599
6.8. Chi phi khac
Liy ké tir dau Lity ké ti dau
Quy IV nam dén Quy IV nim dén
nam 2025 31/12/2025 nam 2024 3112/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Phat thué va
phat vi pham
hanh chinh - 144.192.458 - -
- Chi phi khac 221.669.077 252.048.005 204.236.421 637.322.136
Cong 221.669.077 396.240.463 204.236.421 637.322.136

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét Ia mot bo phan khéng téach roi cda Béo céo tai chinh hop nhdt 33



CONG TY cO PHAN PAU TU VA CONG NGHE HVC

Dia chi: Tang 8, toa thap C — Hb Gwom Plaza, 102 Tran Phu, phuong Ha Déng, thanh phd Ha

Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (tiép theo)

Quy IV ndm 2025

6.9. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh

Nam 2025 Nam 2024
(VND) (VND)
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép trén
thu nhap chiu thué nam hién hanh 10.865.812.654 7.861.464.758
Cong 10.865.812.654 7.861.464.758
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh dwoc dw tinh nhw sau:
Nam 2025 Nam 2024
(VND) (VND)

Phat sinh tai cong ty Me (Céng ty Co
phan Dau tw va Céng nghé HVC)
Phéat sinh tai cong ty con (Céng ty TNHH

9.150.676.615

5.598.263.665

HVC Hwng Yén) 857.145.347 774.797.974
Phét sinh tai cong ty con (Cong ty cb
phan Téng thau xay dung HVC) 225.613.862 186.606.224
Phat sinh tai cong ty con (Cong ty TNHH
Thiét bi Vui choi Gidi tri HVC Park) 549.910.569 1.293.570.187
Phat sinh tai cong ty con (Céng ty CP dau
twr va du lich Lakehill) 52.955.924 3.248.703
Phat sinh tai cdng ty con (Cong ty TNHH
Bau tu HVC va Hb6 gwom Hoa Binh) 29.510.337 4.978.005
ﬁ.*l' phi thué thu nhap doanh nghigp 10.865.812.654 7.861.464.758
ién hanh
6.10 Lai co ban trén cd phiéu

a. Lai co ban trén cé phiéu

Nam 2025 Nam 2024

(VND) (VND)

Loi nhuan ké toan sau thué thu nhap doanh
nghiép clia cb déng cong ty me 41.897.157.773 30.206.427.734
Céac khoan diéu chinh ting, gidm loi nhuan ké
toan dé xac dinh loi nhuan phan b cho cb déng
sé hivu cd phiéu phd théng: - =
Loi nhuan tinh 13i co' ban trén cé phiéu 41.897.157.773 30.206.427.734
S Iwong cb phiéu phé théng dang Iwu hanh binh
quan trong nam (*) 43.489.334 40.644.830
Lai co’ ban trén cé phiéu 963 743

7

7.1.

7.2,

Nhém cong ty khong co cd phiéu suy gidm tiém tang vao ngay két thuc ky tai chinh.

THONG TIN KHAC

Cac khoan n¢ tiém tang, khoan cam két va cac théng tin tai chinh khac: khong co

Tinh hoat déng lién tuc ciia Cong ty

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét Ia mot bo phédn khong tach roi cda Béo céo tai chinh hop nhdt 34



CONG TY CO PHAN DAU TU’ VA CONG NGHE HVC )
Pia chi: Tang 8, toa thap C — H6 Gwom Plaza, 102 Tran Phd, phwong Ha Béng, thanh pho Ha
Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT (tiép theo)
Quy IV nadm 2025

Khong co bat ky sw kién nao gay ra sy nghi ngd 1on vé kha nang hoat dong lién tuc va

Cong ty khéng cé y dinh cling nhw budc phai ngirng hoat déng, hodc thu hep dang ké quy
mo hoat déng clia minh.

Ngay 27 thang 01 ndm 2026

NGUO'l LAP BIEU KE TOAN TRUONG

P

Nguyén Thij Bich Thuan Cao Hai Ngoc Lé Van Cwong

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét la mot bo phén khong téch roi cda Béo cdo tai chinh hop nhat 35
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Quarter IV of 2025

Currency: VND

ASSETS Code Note 31/12/2025 01/01/2025
CURRENT ASSETS 100 650,044,109,888 342,962,432,560
Cash and cash equivalents 110 5.1 93,420,068,125 97,975,498,572
Cash 111 60,752,316,436 18,531,460,238
Cash equivalents 112 32,667,751,689 79,444,038,334
Short-term financial investments 120 23,871,880,799 25,579,720,524
Trading securities 121 - -
Provision for impairment of trading securities
* 122 - -
Held-to-maturity investments 123 23,871,880,799 25,579,720,524
Short-term receivables 130 420,360,217,823 125,564,109,241
Short-term trade receivables 131 52 295551,859,996 103,830,087,761
Short-term prepayment to suppliers 132 5.3 25,388,853,580 3,394,480,797
Short-term intra-company receivables 133 - -
Receivables under the construction progress 134 - -
Short-term loan receivables 135 54 35,106,630,137 8,106,630,137
Other short-term receivables 136 5.5a 83,357,812,278 26,663,204,530
Provision for short-term doubtful debts (*) 137 56 (19,044,938,168) (16,430,293,984)
Shortage of assets awaiting resolution 139 - =
Inventories 140 111,731,758,779 91,287,859,520
Inventories 141 57 111,731,758,779 91,287,859,520
Provision for devaluation of inventories (*) 149 - -
Other current assets 150 660,184,362 2,555,244,703
Short-term prepaid expenses 151 5.8a 176,891,395 23,706,266
Value added tax (VAT) deductible 152 474,383,044  2,489,732,868
Taxes and other receivables from the State 153 8,909,923 41,805,569
Government bonds purchased for resale 154 - -
Other current assets 155 - =
Béo céo tai chinh hop nhét nay phai duoc doc chung voi cac thuyét minh kém theo. 2



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

CONSOLIDATED BALANCE SHEET (CONT.)

Quarter IV of 2025

Currency: VND

NON-CURRENT ASSETS 200 321,972,060,630 350,993,221,751
Long-term receivables 210 33,000,000 33,000,000
Long-term trade receivables 211 - -
Long-term prepayment to suppliers 212 - -
Working capital in sub-units 213 - -
Long-term intra-company receivables 214 - -
Long-term loan receivables 215 - -
Other long-term receivables 216  5.5b 33,000,000 33,000,000
Provision for long-term doubtful debts (*) 219 - -
Fixed assets 220 46,693,848,784 49,369,375,310
Tangible fixed assets 221 59 46,690,648,766 49,359,775,296
- Historical cost 222 74,540,843,197 73,569,473,437
- Accumulated depreciation (*) 223 (27,850,194,431) (24,209,698,141)
Finance lease fixed assets 224 - -
- Historical cost 225 - -
- Accumulated depreciation (*) 226 - -
Intangible fixed assets 227 5.10 3,200,018 9,600,014
- Historical cost 228 32,000,000 32,000,000
- Accumulated depreciation (*) 229 (28,799,982) (22,399,986)
Investment properties 230 5.1 2,814,624,000 2,814,624,000
- Historical cost 231 2,814,624,000 2,814,624,000
- Accumulated depreciation (*) 232 - -
Long-term assets in progress 240 151,482,082,656 178,015,835,737
Long-term work in progress 241 - -
Construction in progress 242 512 151,482,082,656 178,015,835,737
Long-term financial investments 250 119,720,047,428 119,743,182,005
Investments in subsidiaries 251 - -
Investments in associates and joint ventures 252 513 119,720,047,428 119,743,182,005
Capital contribution investment in other entities 253 - -
Provision for long-term financial investments (*) 254 - -
Held-to-maturity investments 255 - -
Other non-current assets 260 1,228,457,762 1,017,204,699
Long-term prepaid expenses 261 5.8b 957,246,574 955,067,713
Deferred income tax assets 262 5.14 271,211,188 62,136,986
Long-term equipment, supplies and spare

parts 263 - -
Other non-current assets 268 - -
Goodwill 269 - -

TOTAL ASSETS

972,016,170,518

693,955,654,311

These consolidated financial statements should be read in conjunction with accompanying notes. 3



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

CONSOLIDATED BALANCE SHEET (CONT.)

Quarter IV of 2025

RESOURCES

Code Notes

Currency: VND

31/12/2025

LIABILITIES 300 380,658,833,109 142,593,621,652
Current liabilities 310 380,658,833,109 142,593,621,652
Short-term trade payables 311 515 110,832,870,175 43,210,326,338
Short-term advances from customers 312 516 109,992,135686 43,137,643,120
Taxes and payables to the State 313 5.17 11,551,944,995 8,661,661,213
Payables to employees 314 5,895,184,103  4,916,897,849
Short-term accrued expenses 315 560,522,588 -
Short-term intra-company payables 316 - -
Payables under the construction progress 317 - -
Short-term unearned revenue 318 - -
Other short-term payables 319 5.18 290,333,234 12,193,449,000
Short-term financial lease borrowings and

liabilities 320 5.19 140,446,387,807 27,995,306,870
Provisions for short-term payables 321 5.20 1,089,454,521 2,478,337,262
Bonus and welfare funds 322 - -
Price stabilization fund 323 - -
Government bonds purchased for resale 324 - -
Non-current liabilities 330 - -
Long-term trade payables 331 - -
Long-term advances from customers 332 - -
Long-term accrued expenses 333 - -
Intra-company payables for working capital ~ 334 = =
Long-term intra-company payables 3385 - -
Long-term unearned revenue 336 - =
Other long-term payables 337 - =
Long-term financial lease borrowings and

liabilities 338 - -
Convertible bonds 339 - -
Preferred shares 340 - -
Deferred income tax liability 341 - =
Provisions for long-term payables 342 - -
Science and technology development fund 343 - -

These consolidated financial statements should be read in conjunction with accompanying notes. 4



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

CONSOLIDATED BALANCE SHEET (CONT.)

Quarter IV of 2025

RESOURCES

Code Notes

Currency: VND

31/12/2025

OWNER’S EQUITY 400 591,357,337,409 551,362,032,659
Owner’s equity 410 5.21 591,357,337,409 551,362,032,659
Contributed capital 411 434,893,340,000 406,448,300,000
- Ordinary shares with voting rights 411a 434,893,340,000 406,448,300,000
- Preference shares 411b - -
Capital surplus 412 (4,490,693,200) (4,390,693,200)
Conversion options on convertible bonds 413 - -
Other equity 414 - -
Treasury stock (*) 415 - -
Differences on asset revaluation 416 - -
Foreign exchange differences 417 - -
Investment and development fund 418 - -
Business arrangement support fund 419 - =
Other equity funds 420 - -
Undistributed profit after tax 421 111,141,697,109 96,956,704,305
- Undistributed profit after tax, accumulated up

to the end of the previous period. 421a 69,244,539,337 78,943,725,571
- Undistributed profit after tax for the current

period 421b 41,897,157,772 18,012,978,734
Capital expenditure fund 422 - -
Non-controlling interests 429 49,812,993,500 52,347,721,554
Funds 430 - -
Funds 431 - -
Funds used for fixed asset acquisitions 432 - =

TOTAL RESOURCES

PREPARED BY

Nguyen Thi Bich Thuan

CHIEF ACCOUNTANT

Cao Hai Ngoc

972,016,170,518

GENERAL

1693,955,654,311

January 27, 2026

DIRECTOR

Le Van Cuong

These consolidated financial statements should be read in conjunction with accompanying notes. 5
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

CASH FLOW STATEMENT (Indirect method)
Quarter IV of 2025

Code

Currency: VND

Accumulated from the beginning to
the end of this period

CASH FLOW FROM OPERATING ACTIVITIES

This year

Previous year

Profit before tax 01 52,752,043,199  38,361,747,338
Adjustments for - -
- Depreciation of fixed assets and investment

properties 02 3,646,896,286 3,877,312,370
- Provisions 03 1,225,761,443 (676,603,680)
- Foreign exchange gains/losses arising from

revaluation of monetary items denominated in

foreign currencies 04 (220,845,030) 88,783,373
- Gains/losses from investing activities 05 (2,959,937,278)  (1,710,351,201)
- Interest expense 06 3,750,129,943 639,077,433
- Other adjustments 07 - -
Operating profit before changes in working capital 08 58,194,048,563 40,579,965,633
- Increase/decrease in receivables 09 (251,448,569,357) 77,023,895,919
- Increase/decrease in inventories 10  (19,883,376,671) (3,825,985,680)
- Increase/decrease in payables (excluding interest

payable and corporate income tax payable) 11 136,090,238,822 (48,170,359,813)
- Increase/decrease in prepaid expenses 12 (155,363,990) 449,253,405
- Increase/decrease in trading securities 13 - -
- Interest paid 14 (3,459,796,709) (639,077,433)
- Corporate income tax paid 15 (8,340,496,474)  (2,497,254,640)
- Other cash inflows from operating activities 16 - -
- Other cash outflows for operating activities 17 - =
Net cash flow from operating activities 20  (89,003,315,816) 62,920,437,391
CASH FLOW FROM INVESTING ACTIVITIES
Cash outflow for procurement and construction of
fixed assets and other non-current assets 21 6,961,188,857 (59,759,961,658)
Cash inflow from liquidation and disposal of fixed
assets and non-current assets 22 - 6,000,000,000
Cash outflow for lending and purchasing debt
instruments of other entities 23 (81,114,171,274) (25,579,720,524)
Cash inflow from lending and reselling debt
instruments of other entities 24 55,809,881,412 3,000,000,000
Cash outflow for investment and capital contribution
to other entities 25 - -
Cash inflow from investment and capital contribution
to other entities 26 - 5
Cash inflow from interests on loans, dividends and
profits shared 27 2,633,354,437 1,470,260,081
Net cash flow from investing activities 30 (15,709,746,568) (74,869,422,101)

These consolidated financial statements should be read in conjunction with accompanying notes. 7



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

CASH FLOW STATEMENT (Indirect method)
Quarter IV of 2025

Code

CASH FLOW FROM FINANCIAL ACTIVITIES -
Cash inflow from issuing shares and receiving

Currency: VND

Accumulated from the beginning to
the end of this period

This year Previous year

(100,000,000) 44,112,017,105

310,282,509,845 169,853,660,440
(197,831,428,908) (176,721,446,292)

(12,193,449,000) -
100,157,631,937 37,244,231,253

(4,555,430,447) 25,295,246,543
97,975,498,572 72,680,252,029

93,420,068,125 97,975,498,572

contributed capital from owners 31
Cash outflow for returning contributed capital to the
owners and buying back shares issued 32
Cash inflow from borrowings 33
Repayment of loan principal 34
Repayment of financial lease liabilities 35
Dividends, profits paid to owners 36
Net cash flow from financial activities 40
NET CASH FLOW DURING THE YEAR 50
Opening cash and cash equivalents 60
Effect of changes in foreign exchange rate on

foreign currency translation 61
Closing cash and cash equivalents 70

PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT
Nguyen Thi Bich Thuan Cao Hai Ngoc

January 27, 2026

GENERAL DIRECTOR

Le Van Cuong

These consolidated financial statements should be read in conjunction with accompanying notes. 8



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

1

CHARACTERISTICS OF BUSINESS

Form of capital ownership

HVC Investment and Technology Joint Stock Company (hereinafter referred to as
“Company”) is an enterprise incorporated in Vietnam according to the Business
Registration Certificate No. 0104606490, 1%t registered on April 23, 2010 and 24t
registered (latest) on June 05, 2025 and issued by Hanoi City Authority for Planning and
Investment.

The Company's charter capital as of December 31, 2025 is VND 434,893,340,000.
The Company'’s stock code is HVH.
Main business lines and operations

The company's main operations consist of supplying and installing high-end amusement
and entertainment equipment such as ice-skating rinks, aquariums, water parks, swimming
pools, installing M&E systems and constructing infrastructures of the industrial plants that
have affected the financial position and business performance of the company group.

Normal production and business cycle

The company's normal production and business cycle is carried out within a period of no
more than 12 months.

Corporate structure

The Company’s Head Office is located on 8t Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran
Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City.

The Company’s underlying entities as of December 31, 2025 include:

Company hame Address

HVC Investment and 2 Floor, Sophie Building, No. 277B Do Xuan Hop, Phuoc
Technology Joint Stock Long Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam

Company — Ho Chi Minh

Branch

Total number of the subsidiaries: 05 (five) companies
Where:
Number of consolidated subsidiaries: 05 (five) companies

Number of non-consolidated subsidiaries: 0 (zero) companies

Notes to te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 9



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

List of consolidated subsidiaries

Company name Address of Head Business lines Interest Voting
Office ratio ratio
HVC Hung Yen Tho Binh Hamlet, Manufacture of metal 99.00% 99.00%
Company Limited Trieu Viet Vuong products
Commune, Hung Yen
Province
HVC Construction 8 Floor, Tower C — Ho Installation of water 96.67% 96.67%
Total Contractor Joint Guom Plaza, 102 Tran supply, drainage,
Stock Company Phu, Ha Dong Ward,  heating and air-
Hanoi City conditioning system
HVC Park 8 Floor, Tower C — Ho Installation of water 95.00% 95.00%
Entertainment Guom Plaza, 102 Tran supply, drainage,
Equipment Company Phu, Ha Dong Ward,  heating and air-
Limited Hanoi City conditioning system

Lakehill Investment  Nuoc Hang Hamlet, Ky Trading in real estates,  99.00% 99.00%
and Tourism Joint Son Ward, Phu Tho tourism and resorts

Stock Company

HVC Investment and Nuoc Hang Hamlet, Ky Trading in real estates, 76.32% 76.32%
Ho Guom Hoa Binh  Son Ward, Phu Tho tourism and resorts

Company Limited

List of affiliated companies consolidated on the income statement

Company name Address of Head Business lines Interest  Voting
Office ratio ratio
Chi Thanh Joint Nuoc Hang Hamlet, Ky Construction of 44.20% 45.00%

Stock Company (*) Son Ward, Phu Tho residential houses

(*) Chi Thanh Joint Stock Company is an affiliated company of the Parent Company with
direct voting ratio of 20% and indirect voting ratio through HVC Hung Yen Company Limited
(a subsidiary of the parent company holding 99.00% of the voting right) of 10.00%, HVC
Construction Total Contractor Joint Stock Company (a subsidiary of the parent comany
holding 96.67% of the voting right) of 3.00% and HVC Park Entertainment Equipment
Company Limited (a subsidiary of the parent company holding 95.00% of the voting right)
of 12.00%. Thereby, as at December 30, 2025, the voting ratio of the parent company at
Chi Thanh Joint Stock Company is 45.00% and the interest ratio is 44.20% (as at
December 31, 2024, the voting ratio of the parent company at Chi Thanh Joint Stock
Company is 45.00% and the interest ratio is 44.00%).

2 BASIS FOR PREPARATION OF CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Accounting standards and accounting regime

The parent company and its subsidiaries have applied the enterprise accounting regime
issued in accordance with Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014 of the
Ministry of Finance, Circular No. 53/2016/TT-BTC dated March 21, 2016 of the Ministry of
Finance amending and supplementing a number of articles of Circular No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014 guiding enterprise accounting regime. The consolidated
financial statements are prepared and presented in conformity with the enterprise
accounting regime issued according to Circular No. 200/2014/TT-BTC, Circular No.
202/2014/TT-BTC and Vietnam accounting standards.

Notes fo te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 10



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

3

4.1.

4.2.

FINANCIAL YEAR AND CURRENCY USED IN ACCOUNTING

The Company’s fiscal year begins on January 1 and ends on December 31 of the calendar
year.

The currency used in accounting is the Vietnamese Dong (VND).

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

The accounting policies applied in the presentation of these consolidated financial
statements are consistent with those applied in presentation of the company group’s
consolidated financial statements for the financial year ended December 31, 2025.

Basis for preparation

The consolidated financial statements are prepared using the accrual basis of accounting
(except for cash flow information).

Basis for consolidation

The consolidated financial statements comprise of separate financial statements of HVC
Investment and Technology Joint Stock Company (‘Parent company”) and five
subsidiaries; HVC Hung Yen Company Limited (“Subsidiary”); HVC Construction Total
Contractor Joint Stock Company (“Subsidiary”); HVC Park Entertainment Equipment
Company Limited (“Subsidiary”); Lakehill Investment and Tourism Joint Stock Company
(“Subsidiary”); and HVC Investment and Ho Guom Hoa Binh Company Limited
(“Subsidiary”) (hereinafter referred to as “Company group”). The subsidiaries are the units
under the control of the parent company. Such control exists when the parent company has
the power to govern either directly or indirectly the financial and operating policies of the
subsidiaries to obtain benefits from its activities. Potential voting rights that are currently
exercisable or convertible should be taken into account when determining control.

Business results of the subsidiaries acquired or disposed of during the period are included
in the consolidated income statement from the effective date of acquisition or up to the
effective date of disposal of investments in such subsidiaries.

In case the accounting policies of the subsidiaries are different from the accounting policies
consistently applied in the company group, adjustments are made to the financial
statements of the subsidiaries before being used for preparation of the consolidated
financial statements.

Balances of the accounts on te consolidated balance sheet between the subsidiaries and
the company group, intra-company transactions and unrealized intra-company profits
resulting from these transactions are eliminated on preparation of the consolidated financial
statements. Unrealized losses resulting from the intra-company transactions are also
eliminated unless expenses resulting in such losses are unrecoverable.

Non-controlling interests represent the portion of net results of operations and net assets
not owned by the shareholders of the parent company and presented separately in the
consolidated income statement and the consolidated balance sheet. The non-controlling
interests consist of amount of those non-controlling interests at the date of original business
combination amd the non-controlling interests’ share of change in equity since the date of
business combination. Losses applicable to the non-controlling interests exceeding the

Notes to te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 11



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

43.

4.4,

4.5.

4.6.

non-controlling interest in the subsidiary’s equity are adjusted against the company group’s
share, except where the minority has a binding obligation to make good such losses.

Accounting estimates

Preparation and presentation of the company group’s consolidated financial statements for
Quarter IV of 2025 in compliance with Vietnam accounting standards and Vietham
enterprise accounting regime require the Board of Directors to make estimates and
assumptions that affect the reported amounts of liabilities, assets, as well as the disclosure
of contingent assets and liabilities as at the end of the financial year, and the reported
amounts of revenues and expenses during the financial year. Actual business performance
may differ from such estimates and assumptions.

Cash and cash equivalents
Cash comprises cash on hand and (demand) deposits at banks.

Cash equivalents are short-term investments with a maturity or recoverability period not
exceeding 3 months that are readily convertible into known amounts of cash and are
subject to insignificant risk of changes in value from the date of acquisition to the reporting
date.

Foreign currency transactions

Transactions denominated in currencies other than the company group’s accounting

currency VND are recorded at the actual exchange rates prevailing at the date of

transaction in the following principle:

- Transactions arising the receivables are recorded at buying rate of a commercial bank
where the company group requires its customer to make payment;

- Transactions arising the payables are recorded at selling rate of a commercial bank
where the company group expects to enter into a transaction; and

- Asset procurement transactions and costs which are paid immediately in foreign
currency (not through the accounts payable) are recorded at buying rate of a
commercial bank where the company group makes payment.

At the end of the accounting year, monetary items denominated in foreign currency are re-
evaluated at the actual exchange rate at the balance-sheet date in the following principles:

- Monetary items classified as assets are recorded at selling rate of a commercial bank where
the company group regularly enters into transactions; and

- Monetary items classified as liabilities are recorded at selling rate of a commercial bank
where the company group regularly enters into transactions.

All actual exchange differences for the year and differences due to re-evaluation of foreign
currency balance at the end of year are recorded to in the income statement.

Receivables

Receivables presented in the consolidated financial statements are stated at the carrying
amounts receivable from the company group’s customers and other receivables, plus
provisions for doubtful debts. At the reporting date, if:

Notes to te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 12



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

47.

4.8.

- Receivables bear a recovery or settlement period of less than one year (or within one
production and business cycle), they are classified as current assets,

- Receivables bear a recovery or settlement period of more than one year (or more than
one production and business cycle), they are classified as non-current assets;

The provision for doubtful receivables represents the expected loss due to non-payment of
receivables by customers, arising from the balance of receivables at the end of the financial
year.

The provision for doubtful receivables is made for receivables that are overdue for six
months or more, or receivables that the debtor is unlikely to pay due to his liguidation,
bankruptcy, or similar difficulties (excluding overdue customers who are in the process of
making payments or have committed to making payment in the near future).

Inventories
Inventories are stated at the lower of cost and net realizable value.
The historical cost of the inventories is determined as follows:

- Raw materials and goods: The cost includes the cost of purchase and other directly
related costs incurred to bring the inventories to their present location and condition;

- Work in progress: Cost includes direct materials and direct labor costs and those directly
related overheads of the works being executed.

Net realizable value of the inventories is determined by the estimated selling price less all
estimated costs to consume the inventories.

The Company uses the perpetual inventory method to account for inventories, with the
value determined using weighted average method.

Provision for devaluation of inventories is recorded for materials and inventories whose
cost is greater than their net realizable value according to Vietnamese accounting standard
No. 02 “Inventories” and Circular No. 48/2019/TT-BTC dated August 08, 2019 of the
Ministry of Finance providing guidance on making and settlement of provisions for
devaluation of inventory, losses on financial investments, bad debts and warranty at
enterprises.

Fixed assets and depreciation of fixed assets
Fixed assets are reflected at their original cost and accumulated depreciation.
Tangible fixed assets

The original cost of tangible fixed assets includes the purchase price and costs directly
related to bringing the asset into a ready-to-use condition. The original cost of self-made or
self-constructed tangible fixed assets includes construction costs, actual production costs
incurred, plus installation and commissioning costs. Costs for upgrading tangible fixed
assets are capitalized, increasing the original cost of the fixed asset; maintenance and
repair costs are included in the business performance for the year. When a tangible fixed
asset is sold or liquidated, the original cost and accumulated depreciation are written off,
and any gains or losses arising from the liquidation of tangible fixed asset are accounted for
in the business performace.

Notes to te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 13



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

4.9.

4.10.

Depreciation of tangible fixed assets is calculated using the straight-line method, applied to
all assets at a calculated rate to allocate the original cost over the estimated useful life, in
accordance with guidelines in Circular No. 45/2013/TT-BTC dated April 25, 2013 of the
Ministry of Finance on guiding the management, use and depreciation of fixed assets,
Circular No. 147/2016/TT-BTC dated October 13, 2016 amending a number of articles of
Circular No. 45/2013/TT-BTC and Circular No. 28/2017/TT-BTC dated April 12, 2017
amending a number of articles of Circular No. 45/2013/TT-BTC and Circular No.
147/2016/TT-BTC.

The depreciation periods of the Company’s tangible fixed assets are as follows:
- Buildings and structures 25 — 50 years
- Machinery and equipment 05 — 07 years
- Transportation and transmission equipment 06 — 08 years
- Management equipment and tools 04 — 06 years

Construction in progress

Construction in progress includes investments into fixed assets (costs of purchasing fixed
assets or investing in capital investment) and cost of repairing the fixed assets that have
been not completed at the end of the finanical period. & chi phi stra chtva tai sén cb dinh
con chwa hoan thanh tai ngay két thic ky tai chinh. Construction cost is recorded at cost.
The assets after investment completion are depreciated as other fixed assets since the
assets are in use.

Financial investments

Financial investments are accounted for using the cost method. The Company recognises
as income in the income statement only the share of distributions from the investee's
accumulated net profits arising after the date of investment. Other amounts received by the
Company/Parent Company, in addition to the distributed profit, are considered as recovery
of the investment and are recorded as a reduction in the cost of the investment.

Financial investments at the time of reporting, if:

()  a recovery or maturity period is no more than 90 days from the date of purchase of
the investment are considered "cash equivalent”;

(i) a recovery period is less than 1 (one) year or within 1 (one) business cycle are
classified as short-term assets;

(iiy a recovery period is more than 1 (one) year or more than 1 (one) business cycle are
classified as a long-term asset (long-term financial investments).
Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments include term deposits with banks that are held for the purpose
of earning periodic interest.

Held-to-maturity investments are initially measured at purchase cost and investments
purchase cost. After initial recognition, these investments are recorded at recoverable
value.

Notes to te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 14



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

4.11.

4.12.

4.13.

When it is evident that a part or all of investment is unable to recover and losses are determined
reliably, the losses are recorded to the financial expenses within the period and the investment
value is directly decreased.

Investments into associates

Associates

An associate is an entity over which the company group has significant influence but has no
control over financial and operating policies. The significant influence is the power to
paticipate in the financial and operating policy decisions of the associate but is not control
over those policies.

Investments into associates are recorded using the equity method. Accordingly, the
investments into associates are initially recognized in the consolidated financial statements
at cost and adjusted thereafter for changes in the share of the associates’ net interests after
the date of investment. If the company group’s interests in the associates’ losses are
greater than or equal to the book value of the investments, the investment value presented
in the consolidated financial statements is zero unless the company group has an obligation
to make payment on behalf of the associates.

The financial statements of the associates are preared for the same account period to the
consolidated financial statements of the company group. When the accounting policies of
the associates are different from the ones applied consistently in the company group,
proper adjustments are made to the financial statements of the associates before they are
used in preparation of the consolidated financial statements.

Unrealized gains/ losses resulting from transactions with the associates are eliminated
respectively to the share of the company group upon preparing the consolidated financial
statements.

Prepaid expenses

Prepaid expenses include tools and instruments, value of the unqualifying assets as fixed
assets, major repairs of fixed assets and other prepaid expenses. The prepaid expenses are
gradually allocated to the production and business cost for a proper period as from the
occurrence.

Liabilities

Liabilities presented in the consolidated financial statements at book value due to the

suppliers of the company group and other accounts payable are in details for every entity. At

the reporting time,:

- Liabilities with settlement period of less than 1 year (or one normal operating cycle) are
classified as current liabilities;

- Liabilities with settlement period of more than 1 year (or more normal operating cycle)
are classified as non-current liabilities.

Accrued expenses

Accrued expenses consist of expenses that have been included in operating expenses
during the financial year but have not yet been paid as at the end of the financial year,
including costs related to the historical cost of services rendered and general and

Notes to te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 15



HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

4.14.

4.15.

administrative expenses. When such expenses are actually incurred, in case of a difference
from the amount already provisioned, the accountant will record an additional expense or a
reduction in expenses corresponding to the difference.

Borrowing costs

Borrowing costs are recognized as expenses when incurred. In cases where borrowing
costs are directly attributable to the investment in construction, or production of unfinished
assets that necessarily take a substantial period of time (over 12 months) to be ready for
their intended use or sale, such borrowing costs are capitalized.

For general borrowings that are used in part for the investment in construction or
production of unfinished assets, the borrowing costs eligible for capitalization are
determined by applying a capitalization rate to the weighted average accumulated
expenditures incurred for the investment in construction or production of such assets. The
capitalization rate is calculated using the weighted average interest rate of outstanding
borrowings during the year, excluding borrowings that are specifically obtained for the
purpose of forming a particular asset.

Provisions for liabilities

Principles for recognition of provisions for liabilities: Provisions for liabilities are recognized
when all of the following conditions are satisfied:

- The enterprise has a present obligation (legal or constructive) as a result of a past
event,

- It is probable that an outflow of economic benefits will be required to settle the
obligation; and

- Areliable estimate can be made of the amount of the obligation.

Provisions for liabilities are made at the time of preparation of separate financial
statements. If the amount of provision required in this accounting period is greater than the
unused provision made in the previous accounting period, the difference is recognized as a
production and business expense of such accounting period. If the amount of provision
made in this accounting period is less than the unused provision made in the previous
accounting period, the difference shall be reversed and recorded as a reduction in
production and business expenses of such accounting period.

The Company's provisions for liabilities comprise: Construction warranty costs. This is a
provision for product warranties made for each construction project with a warranty
commitment, with the provision amount made according to the commitments with
customers. The Company's provision for warranty costs in Quarter IV of 2025 is estimated
according to the warranty provision policy, specifically as follows:

- For projects where the proportion of goods is 80% or more, and installation labor and
auxiliary materials account for less than 20%, the Company does not make provisions
for warranty for these projects because they are covered by the supplier's warranty
policy:.

- For projects where the proportion of goods is less than 75%, and installation labor and
auxiliary materials account for 256% or more, the Company shall make a warranty
provision for these projects according to the warranty commitment ratio in each contract,
but not exceeding 5% of the total contract value.
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

4.16.

417.

4.18.

Owner’s equity
Contributed capital

Owner's investment capital: Recorded based on the actual amount invested by
shareholders.

Capital surplus

Capital surplus records difference between the issue price and the par value of the shares
whey they are issued initially and additionally, difference between the re-issue price and the
book value of the treasury stock and the share of convertible bonds upon maturity. Costs
directly related to additional issuance of shares and re-issuance of treasury stocks are
decreased in capital surplus.

Funds
The funds are made and used in accordance with the Company's Charter.

Profit distribution

Profits after corporate income tax are distributed to shareholders after provisions for funds
have been made in accordance with the Company's Charter and legal regulations, and
after adoption by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to shareholders takes into account non-monetary items within
undistributed after-tax profits that may affect cash flows and dividend payment capacity,
such as gains from the revaluation of contributed assets, gains from the revaluation of
monetary items, financial instruments, and other non-monetary items.

Dividends are recognized as liabilittes when approved by the General Meeting of
Shareholders.

Revenue

Revenue is recognized when the outcome of a transaction can be reliably determined and

the Company is able to obtain economic benefits from the transaction.

(i) Revenue from sales of goods is recognized when the majority of risks and benefits
associated with ownership of the goods have been transferred to the buyer and the
goods have been delivered to the buyer and accepted by the customer.

(i) Revenue from construction is recognized in proportion to the portion of work
completed and confirmed by the customer during the period, when the Company
ensures that it will receive the benefit from the construction contract and the cost of
completing the completed portion of work at the time of preparing the interim
financial statements can be reliably calculated.

(i) Revenue from services rendered is recognized when the majority of risks and benefits
have been transferred to the customer, the service has been rendered and accepted
by the customer.

(iv)  Financial revenue comprises income from interest on deposits, on loans, exchange rate
differences, and other financial revenues. Interest on deposits and loans is determined
on an accrual basis, based on the balances of deposits and the applicable interest rate.

Financial expenses
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

4.19.

4.20.

4.21.

The Company's financial expenses comprise interest expenses on borrowings, realized
exchange rate losses, exchange rate losses from the year-end revaluation of monetary
items denominated in foreign currencies, and provisions for long-term financial
investments.

Financial expenses are recognized in detail for each actual expense incurred during the
period and are reliably determined when sufficient evidence of these expenses is available

Taxes

Value Added Tax (VAT):

The VAT rate for the Company Group's services is 8%.

Corporate Income Tax (CIT):

The Company Group is subject to a corporate income tax rate of 20%.

Corporate income tax (“CIT”) expense for the year, if any, includes current income tax and
deferred income tax.

Current income tax means the tax calculated based on taxable income for the year at the
tax rate applicable to that financial year. The difference between taxable income and
accounting profit is due to adjustments for temporary differences between tax accounting
and financial accounting, as well as adjustments for income or expenses that are not
taxable or not deductible.

Deferred income tax means corporate income tax payable or refundable due to temporary
differences between the book value of assets and liabilities for separate financial reporting
purposes and the values used for tax purposes. Deferred income tax payable is recognized
for all taxable temporary differences. Deferred income tax assets are recognized only when
it is certain that taxable profits will be available in the future to utilize these deductible
temporary differences.

Other kinds of taxes: According to current regulations of Vietnam.

Financial instruments
Initial recognition

Financial assets: At the initial recognition date, financial assets are recognized at their
historical cost plus any transaction costs directly related to the acquisition of such financial
asset. The Company's financial assets include cash, cash equivalents, trade receivables,
other receivables, deposits, financial investments, and financial derivatives.

Financial liabilities: At the initial recognition date, financial liabilities are recognized at
historical cost plus any transaction costs directly related to the issuance of such financial
liabilities. The Company's financial liabilities include trade payables, other payables,
accrued expenses, financial lease liabilities, borrowings, and financial derivatives.

Re-evaluation after initial recognition
Currently, there are no regulations regarding the revaluation of financial instruments after

initial recognition.
Related parties

The presentation of relationships with related parties and transactions between the
enterprise and related parties is carried out in accordance with Vietnamese Accounting

Notes to te consolidated financial statements are an integral part of the consolidated financial statements. 18
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

4.22.

5.1

5.2

Standard No. 26 “Information on Related Parties” issued and published under Decision No.
234/2003/QD-BTC dated December 31, 2003 of the Minister of Finance, specifically:

Related parties are considered related if one party has the ability to control or significantly
affect the other party in making decisions regarding financial and operational policies.
Cases considered related parties include: Enterprises— including parent companies,
subsidiaries, and affiliated companies; individuals who, directly or indirectly through one or
more intermediaries, have control over the Company, are subject to the Company's control,
or share control with the Company. Affiliated parties, individuals who directly or indirectly
hold voting rights in the Company and have a significant influence over the Company, key
management positions such as the General Director, Company officers, close family
members of these individuals or affiliated parties, or companies affiliated with these
individuals are also referred to as related parties.

When considering the relationship of each related party, the nature of the relationship is
taken into account, not its legal form.

Basic/ diluted earnings per share

Basic earnings per share for ordinary shares are determined by dividing gains or losses
attributed to the shareholders holding ordinary shares and the number of weighted average
outstanding ordinary shares in the period.

Diluted earnings per share are determined by adjusting gains or losses attributed to the
shareholders holding ordinary shares and the number of weighted average outstanding ordinary
shares due to effects of the ordinary shares that are potentially diluted, including convertible
bonds and share options.

ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE SEPARATE BALANCE
SHEET

Cash and cash equivalents

31/12/2025 01/01/2025

(VND) (VND)

Cash 577,840,539 402,295,835
Bank deposits 60,174,475,897 18,129,164,403
Cash equivalents (i) 32,667,751,689 79,444,038,334
Total 93,420,068,125 97,975,498,572

(i) Term deposits under contracts at BIDV and Techcombank; term of 1 to 3 months;
interest rate from 3.6% to 5.8% per year.

Short-term trade receivables

31/12/2025 01/01/2025

(VND) (VND)

Trade receivables for the third parties 295,551,859,996 103,830,087,761
Branch in Hung Yen — Vinhomes Joint Stock

Company 1,294,319,058 23,538,893,905

Spool Smart Pool Joint Stock Company 2,334,574,770 6,534,574,770

Cat Hai Construction Company Limited 1,569,206,695 14,063,860,576
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

CNCTECH Global Joint Stock Company

CNC Technology Solutions Joint Stock Company
Cienco 5 Land Development Joint Stock
Company

Delta-Valley Binh Thuan Company Limited

Kim Boi Trade and Travel Joint Stock Company
Son Tien Tourist and Ecological City Joint Stock
Company

Sapa Lao Cai Development and Investment Joint
Stock Company

Nghe An Branch — Vinpearl Joint Stock Company
Cong ty c6 phan Vinhomes Joint Stock Company

- Other customers
Total

5.3 Short-term prepayment to suppliers

Prepayment to suppliers as third parties

- Nguyen Gia Electrical Equipment Trading Joint
Stock Company

- Spool Smart Pool Joint Stock Company

- Hoang Minh SX & TM Investment Company
Limited

- Baleine Co., Ltd

- CID Vietnam Joint Stock Company

- HIKARU Investment and Development Company

Limited

- Hoa Dat Trading Investment Co., Ltd

- Viettel Construction Joint Stock Corporation
- Other suppliers

Total

5.4 Short-term loan receivables

- Mr. Nguyen Viet Thang (i)

- Spool Smart Pool Joint Stock Company (ii)

- Gia Phu Capital Vietnam Joint Stock Company
(iii)

- Mrs. Vu Thi Nga (iv)

Total

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
194,554,522,225 -
19,029,989,000 -

9,600,000,000
8,118,447,923
5,465,038,554

3,045,824,261

9,769,472,130

640,455,430
8,648,858,559
31,481,151,391

9,600,000,000

8,118,447,923
3,651,794,045

38,322,516,542

295,551,859,996

103,830,087,761

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
25.388 853,580 3,394,480,797
4,578,899,773 -
11,000,000,000 ;
2,920,095,085 )
486,275,200 486,275,200
346,000,000 346,000,000
801,451,700 304,586,700
900,375,813 )
. 537,553,462
4,855 756,009 1,720,065,435
25.388,853,580 3,394,480,797
31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
8,106,630,137 8,106,630, 137
5,000,000,000 _
10,000,000,000 ;
12.000,000,000 -

35,106,630,137

8,106,630,137

(i) The loan granted to Mr. Nguyen Viet Thang on February 15, 2023, was secured by 10% of the
charter capital owned by Mr. Nguyen Viet Thang in Song Thao Company Limited. On October 2,
2023, the Company signed a contract to repurchase 10% of Mr. Nguyen Viet Thang's contributed
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

capital in Song Thao Company Limited for a transfer value of VND 11,106,630,137. The loan will be
offset against the transfer amount payable to Mr. Nguyen Van Thang upon completion of the
transfer procedures. However, due to incomplete transfer procedures, Mr. Nguyen Viet Thang has
temporarily repaid a portion of the loan (VND 3 billion) and will repay the loan above in full if the
transfer procedures are not fully completed. The loan is secured by collateral.

(ii) va (iii), (iv) Loan agreements with a term of 12 months, interest rates of 7-7.5%/ year.

55 a. Other short-term receivables

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Value Provision Value Provision

- Advances 608,000,000 - 8,151,650 -
- Bank deposits, escrows  24,844,877,435 - 4,624,185,223 -
- Sun Ha Nam Joint

Stock Company (i) 11,751,689,774 - - -
- Novareal Joint Stock

Company (ii) 20,338,999,164 20,338,999,164
- Interest accrued on

deposits 19,967,694 . 311692593 .
- Land compensation

according to Decision

No. 60/PA-HD for the

People's Committee of

Khoai Chau District (iii) 1,380,000,900 - 1,380,000,900 -

- Land Fund

Development Center of

Phu Tho Province (iv) 24,115,459,000 - -
- Other receivables 298,828,361 - 175,000 -

Total 83,357,812,278 26,663,204,530 -

(i) The value paid (in the form of debt offsetting) to Sun Ha Nam Joint Stock Company for buying
two apartments C19109 + C19111, according to sales contracts No. C19109/SUC/HDMBNO and
C19109/SUC/HPMBNO and C19111/SUC/HBMBNO

(i) Deposit according to the written agreement No. VTV.2-SH02/2023/VBTT/NVR-HVC dated
March 28, 2023, the Company made a deposit to sign the contract when Novareal Joint Stock
Company, the "Investor of the 4.2777-hectare residential area project in Thanh My Loi Ward, Thu
Duc City," meets the conditions for selling real estate.

(iii) Deposit to guarantee implementation of the investment project for HVC production factory for
iron and steel equipment, water treatment equipment and wood furniture in Tan Dan Commune,
Khoai Chau District, Hung Yen Province. According to the Official Letter No. 897/STC-GCN&DN
dated August 02, 2022 of the Department of Finance of Hung Yen Province, such deposits shall be
deducted to the land rental payable after HYC Hung Yen Company Limited meets reimbursement
conditions as prescribed in Article 26, Decree No. 31/2021/ND-CP dated March 26, 2021 of the
Government.

(iv) Advances to the Land Fund Development Center of Phu Tho Province to prepare the
procedures of land acquisition for the investment project for real estate construction in Nuoc Hang
Hamlet, Ky Son Ward, Phu Tho Province.
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

b. Other long-term receivables:
Long-term office deposit:

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Value Provision Value Provision
- Long-term office
deposits 33,000,000 - 33,000,000 -
Total 33,000,000 - 33,000,000 -
5.6 Bad debts
Overdue 31112/2025 Overdue 01/01/2025
period (VND) period (VND)
Cost Provision Cost Provision
- Kim Thanh >3 years 282,800,000 (282,800,000) >3 282,800,000 (282,800,000)
General years
Hospital, Hai
Duong .
- Milton Joint >3 years 435,848,744  (435,848,744) >3 435,848,744  (435,848,744)
Stock f years
Company
- Cienco 5 Land > 3 years 9,600,000,000 (9,600,000,000) >3 9,600,000,000 (9,600,000,000)
Development years
Joint Stock
Company
- Rivera >3years 629,241,493  (629,241,493) 2-3 629,241,493  (629,241,493)
Investment years
Joint Stock
Company
- Delta valley 2-3 8,118,447,924 (5,682,913,547) 1-2  8,118,447,924 (4,059,223,962)
Binh Thuan years years
Company
Limited
- IDJ Vietnam 1-2  1,941,044,667 (997,801,848) 1-2 - -
Investment years years
Joint Stock
Company
- Receivables >3 1,416,332,536 (1,416,332,536) >3 1,725,648,546 (1,423,179,785)
from other years years
organizations
and individuals
Total 22,423,715,364 (19,044,938,168) 20,791,986,707 (16,430,293,984)

Situation of fluctuation in provisions for short-term doubtful debts

This year Previous year

(VND) (VND)

Opening balance 16,430,293,984 14,026,389,059
Provision for the period 2,614,644,184 2,403,904,925

Reversal of provision for the period

Closing balance 19,044,938,168

16,430,293,984
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

5.7 Inventories

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Cost Provision Cost Provision
- Raw materials 4,226,813,004 - 2,345,922 652 -
- Work in progress 89,365,194,592 - 63,570,766,266 -
- Goods 18,139,751,183 - 25,371,170,602 -
Total 111,731,758,779 - 91,287,859,520 -

5.8 a. Short-term prepaid expenses

Increase in Cost allocation
01/01/2025 year in year 31/12/2025
(VND) (VND) (VND) (VND)
Tools, instruments 23,706,266 183,183,428 29,998,299 176,891,395
Total 23,706,266 183,183,428 29,998,299 176,891,395

b. Long-term prepaid expenses
Cost allocation

01/01/2025 Increase in year in year 311212025
(VND) (VND) (VND) (VND)
Tool, instruments 955,067,713 593,679,008 591,500,147 957,246,574
Total 955,067,713 593,679,008 591,500,147 957,246,574

(Continue to the next page)
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5.9 Increase, decrease in tangible fixed assets
Means of
Buildings, Machinery and transport and Management
structures equipment transmission  equipment Total
(VND) (VND) (VND) (VND) (VND)
Original cost
01/01/2025 55,148,627,525 12,529,028,303 4,863,680,673 1,028,136,936 73,569,473,437
Purpose for the
period 97,200,000 134,259,260 640,848,000 99,062,500 971,369,760
Completed
construction
investment - - - - -
Liquidation and
disposal - - - - -
31/12/2025 55,245,827,525 12,663,287,563 5,504,528,673 1,127,199,436 74,540,843,197
Where:
Fully depreciated
but still in use 1,333,400,046 312,675,200 1,234,932,727 127,000,000 3,008,007,973
Depreciation value
01/01/2025 15,191,680,551 5,450,754,815 2,921,602,365 645,660,410 24,209,698,141
Depreciation for the
period 2,080,366,419 990,746,466 460,811,224 108,572,184  3,640,496,293
31/12/2025 17,272,046,970  6,441,501,281 3,382,413,589 754,232,594 27,850,194,434
Residual value
01/01/2025 39,956,946,974  7,078,273,488 1,942,078,308 382,476,526 49,359,775,296
31/12/2025 37,973,780,555  6,221,786,282 2,122,115,084 372,966,842 46,690,648,766

5.10 Increase, decrease in intangible fixed assets

Project management software

Original cost

Accumulated

Residual value

(VND) depreciation (VND) (VND)
01/01/2025 32,000,000 22,399,986 9,600,014
Increase for the period - 6,399,996 -
Decrease for the period - - -
31/12/2025 32,000,000 28,799,982 3,200,018
5.11 Investment properties

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
- Purchase of investment properties (i) 2,814,624,000 2,814,624,000
Total 2,814,624,000 2,814,624,000

(i) Land use right value in Bach Quang Ward, Thai Nguyen Province
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5.12 Construction in progress

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
- Value of investment properties in Nuoc
Hang Hamlet, Ky Son Ward, Phu Tho
Province 151,482,082,656 178,015,835,737
Total 151,482,082,656 178,015,835,737

5.13 Other long-term financial investments

Investments to joint ventures and associates

Gain/ (loss)

New distribution
Company name 01/01/2025 investment in from 31/12/2025

year associates for

the period
(VND) (VND) (VND) (VND)
Chi Thanh Joint
Stock Company 119,743,182,005 - (23,134,577) 119,720,047,428
Total 119,743,182,005 - (23,134,577) 119,720,047,428
Details of the associates:
31/12/2025 01/01/2025
Book value Book value

Interest Voting using equity Interes Voting using equity
ratio ratio method (VND) tratio ratio method (VND)

Chi Thanh Joint

Stock Company
@) 44,20% 45,00% 119,720,047,428 44,00% 45,00% 119,743,182,005

Total » 119,720,047,428 119,743,182,005

(*) Chi Thanh Joint Stock Company is an affiliated company of the Parent Company with direct
voting ratio of 20% and indirect voting ratio through HVC Hung Yen Company Limited (a
subsidiary of the parent company holding 99.00% of the voting right) of 10.00%, HVC
Construction Total Contractor Joint Stock Company (a subsidiary of the parent comany holding
90,00% of the voting right) of 3,00% and HVC Park Entertainment Equipment Company Limited
(a subsidiary of the parent company holding 95,00% of the voting right) of 12.00%. Thereby, as at
December 30, 2025 the voting ratio of the parent company at Chi Thanh Joint Stock Company is
45.00% and the interest ratio is 44.20%.

514 Deferred income tax assets

Deferred income tax assets related to temporary difference deducted due to consolidation of the
financial statements. Details are as follows:

31/12/2025 01/01/2025

(VND) (VND)

- Deferred income tax assets 271,211,188 62,136,986
Total 271,211,188 62,136,986
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5.15 Short-term trade payables to suppliers

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Valiis Credit-worthy \allio Credit-worthy
amount amount

- Gia Vinh Trading and

Investment Company 9,583,400,572 9,583,400,572 3,468,318,857 3,468,318,857
Limited

- YIXING SEA

FOUNTAIN 2,442 575,800 2,442,575,800 8,217,265,222  8,217,265,222

EQUIPMENT CO,. LTD
- ATL Investment and

Customers as third parties

- SCG Construction Group Joint Stock
Company

- Van Phuc Real Estate Investment Joint
Stock Company

- Tung Feng Construction Engineering
(Vietnam) Co., Ltd

- Olympia Civil Construction Limited Liability
Company

- OLYMPIA Industrial Construction Limited
Liability Company

- HO TAY Project Management and
Construction Company Limited

- Vincons Construction Development and
Investment Joint Stock Company

- Phenika University

- Other customers

Total

(Continue to

Trading Joint Stock 184,048,086 184,048,086 5,756,322,122 5,756,322,122
Company
Ademax Joint Stock
Company - - 5,151,845,600 5,151,845,600
Duy Tan Co., Ltd 195,175,364 195,175,364 207,769,704 207,769,704
Coéng ty TNHH SX-TM-
PT- XD Hai Ha, chi 1,166,595,643  1,166,595,643 - -
nhanh Ha ndi
Talhan Cable Vina Co., 5 151,660,472 5,181,560472 - -
Song Thao Investment
Joint Stock Company 68,019,151,078 68,019,151,078 - -
Other suppliers 24,060,363,160 24,060,363,160 20,483,095,084 20,483,095,084
Total 110,832,870,175 110,832,870,175 43,210,326,338 43,210,326,338
5.16 Short-term accrued expenses
31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)

109,992,135,686
17,899,793,233
7,266,166,287
10,664,827,603
8,165,412,739
8,475,461,236
16,352,978,542

10,216,423,026
15,806,823,621
15,144,249,399

43,137,643,120
9,869,383,667
7,266,166,287
17,486,560,585

4,758,229,699

3,757,302,882

109,992,135,686

43,137,643,120

the next page)
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5.17 Taxes and other receivables from the State

Amount incurred for the

01/01/2025 period 31/12/2025
Payable Receivable Actually paid it iy Receivable Actu.a lly
payable paid
- VAT 484,858,590 41,805,569 2,828,444,261 3,226,980,826 892,305,078 8,909,92
3
- Import - - 650,499,163 650,499,163 - -
VAT -
- Import tax - - 99,974,831 99,974,831 - -
- Corporate 8,040,741,454 - 8,340,496,474 10,881,464,558 10,581,709,538 -
income
tax
- Personal 136,061,169 - 1,242,314,284 1,177,939,894 71,686,779 -
income
tax
- Others - - - 6,243,600 6,243,600 -
Total 8,661,661,213 41,805,569 13,161,729,013 16,043,102,872 11,551,944,995 8,909,923
5.18 Other short-term payables
31/12/2025 01/01/2025
(VND) . (VND)
- Payment of dividends to shareholders - 12,193,449,000
- Other short-term payables 290,333,234 -
Total 290,333,234 12,193,449,000
5.19 Short-term borrowings and financial lease liabilities
31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Valus Credit-worthy Vil Credit-worthy
amount amount
Short-term borrowings
from Techcombank (i)
+ Credit contract(i, 1) 122,104,991,468 122,104,991,468 - -
+ Credit limit / discount limit
contract (i,2) 13,130,675,349  13,130,675,349 27,995,306,870 27,995,306,870
Short-term borrowings
from NCB (ii)
+ Credit limit / discount limit
contract (ii, 1) 5,210,720,990  5,210,720,990 - -
Total 140,446,387,807 140,446,387,807 27,995,306,870 27,995,306,870

(i.1) Short-term borrowings from Techcombank — Head Office under the credit contract No.
HS020140019/HDHMTD dated September 09, 2014, Appendix No.
HS020140019/HDHMTD/PLHM-2804177 dated February 25, 2025 with credit limit of VND
250,000,000,000. Term of credit limit is 12 months (as from February 25, 2025 to February 25,
2026), Appendix No. HS020140019 JHDHMTD/PLHM-3100606 dated May 06, 2025 with credit
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NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

limit of VND 370,000,000,000. Purpose for borrowings is to add working capital for production
and business. Interest rate of the borrowings is defined at the time of disbursement on the

debenture.

(i.2) Credit limit/ discount limit contract No. HS020252804177/HDCK of the parent company
signed on February 25, 2025 with discount limit of VND 50,000,000,000. Term of discount limit is
12 months (from February 25, 2025 to February 25, 2026) and credit limit/ discount limit contract
No. HS020252804246/HDCK of HVC Park Entertainment Equipment Company Limited signed
on February 25, 2025 with discount limit of VND 25,000,000,000. Term of discount limit is 12
months (from February 25, 2025 to February 25, 2026)

(ii.1) Borrowings from NCB under the following contract:

- Credit Limit Contract No. 7724/25/HDHM/HKM dated October 10, 2025 with maximum credit
limit of VND 100,000,000,000 (One hundred billion Vietnam dong)

5.20 Provisions

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
Short-term
- Provision for warranty of construction
works 1,089,454,521 2,478,337,262
Total 1,089,454,521 2,478,337,262

(Continue to the next page)
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quarter IV of 2025

Capital transactions with the owners and distribution of dividends and profits

Owner’s invested capital
Contributed capital at the beginning of
period

Contributed capital for the period
Decrease in contributed capital for the
period

Contributed capital at the end of the
period

Dividends and profits distributed

In cash

By shares

Shares

Number of shares registered to be issued
Number of shares issued

- Ordinary shares

Number of shares redeemed (treasury
stock)

- Ordinary shares

Number of outstanding shares

- Ordinary shares

31/12/2025 01/01/2025
(VND) (VND)
406,448,300,000 406,448,300,000

28,445,040,000

434,893,340,000

12,193,449,000
28,445,040,000

406,448,300,000

31/12/2025 01/01/2025

(VND) (VND)
43,489,334 40,644,830
43,489,334 40,644,830
43,489,334 40,644,830
43,489,334 40,644,830
43,489,334 40,644,830

Par value of outstanding shares: VND 10,000/share

(Continue to the next page)
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

6 ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CONSOLIDATED
INCOME STATEMENT

6.1. Gross revenue from sales of goods and rendering of services

Accumulated Accumulated
from the from the
beginning of the beginning of the
Quarter IV of yearto  Quarter IV of year to
2025 31/12/2025 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) - (VND)
Gross revenue 361,203,664,528 700,777,051,426 103,068,453,331 393,590,487,971
- gRjg’jQ“e fromsales of 453170911  41,116,682,494 . 49,371,579,261
- Revenue from sales of
finished products 5,737,940,052 20,028,668,476 6,015,854,869 11,323,035,161
- Revenue from industrial 547 545 775 192 491,340,279,446 . -
workshops
- Revenue from
construction and 47,163,776,373 148,291,421,010 97,052,598,462 329,903,663,836
installation
- Revenue from sale of
investment properties - - - 2,878,136,924
- Revenue of rendering of
sapiicos - - - 114,072,789
Net revenue 361,203,664,528 700,777,051,426 103,068,453,331 393,590,487,971

6.2 Cost of goods sold and services rendered

Accumulated Accumulated
from the from the
beginning of the beginning of the
Quarter IV of yearto  Quarter IV of year to
2025 31/12/2025 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Cost of sale of goods 362,538,328 38,663,982,848 : - 43,459,968,217
- g’r%fjt u"cft:a'e offinished 549144271 15776,986,642 5,155,055,016 8,988,273,232
- Cost of industrial
workshops 279,588,669,711 439,587,354,432 - -
- Cost of construction and
installation 42,273,418,576 121,800,904,637 79,754,955,202 274,118,494,997
- Cost of sale of
investment properties - - - 2,962,220,304
Total cost 327,443,770,886 615,829,228,559 84,910,005,306 329,528,956,750
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quarter IV of 2025

6.3. Revenue from financial activities

- Deposit interest

- Gain on exchange rate
difference
Total

6.4. Financial expenses

- Loan interest cost

- Loss on exchange rate
difference
Total

6.5. Selling expenses

Accumulated

Accumulated

from the from the

beginning of beginning of

Quarter IV of the year to Quarter IV of the year to
2025 31/12/2025 2024 31/12/2024

(VND) (VND) (VND) (VND)
1,071,594,371  2,959,937,278 355,158,921 1,856,349,803
- - - 32,216,515
1,071,594,371 2,959,937,278 355,158,921 1,888,566,318
Accumulated Accumulated

from the from the

beginning of beginning of

Quarter IV of theyearto  Quarter IV of the year to
2025 31/12/2025 2024 31/12/2024

(VND) (VND) (VND) (VND)
1,495,712,389  3,750,129,943 390,996,423 639,077,433
15,430,759 220,845,030 1,971,518 117,226,560
1,511,143,148 3,970,974,973 392,967,941 756,303,993

Accumulated

Accumulated

from the from the
beginning of the beginning of the
Quarter IV of year to Quarter IV of year to
2025 31/12/2025 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Provision/ reversal of
warranty of
construction works  (1,049,565,795) (1,388,882,741) (429,251,158)  (3,080,508,605)
- Quisourced service 126,503,014 827,059,981 29,246,658 905,909,541
expenses
- Other expenses S - - 86,700,800
Total (923,062,781) (561,822,760) (400,004,500) (2,087,898,264)
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quarter IV of 2025

6.6. General and administrative expenses

Accumulated

Accumulated from from the

the beginning of beginning of

Quarter IV of the year to Quarter IV of the year to

2025 31/12/2025 2024 31/12/2024

(VND) (VND) (VND) (VND)

- Expenses to 6,276,215,281 21,364,274,274 5,846,230,166 19,466,837,318

managers

- Expenses to 77,395,947 496,958,055 772,353,899 524,005,498
management supplies

- Expenses for 818,643,872 3,119,775,692 914,381,918 2,777,154,852

depreciation of fixed

assets
- Reversal/ provision 6,123,345,812 1,854,121,850 1,618,393,051 2,403,904,925
expenses
- Taxes, fees and 276,550,552 542,301,828 133,148,778 27,243,600
charges
- Outsourced service - 399,862,613 70,546,657 2,569,113,076
expenses
- Other expenses 558,243,736 4,103,748,731 - 1,281,038,805
Total 14,130,395,200 31,881,043,043 9,255,054,469 29,049,298,074
6.7. Other income
Accumulated Accumulated
from the from the
beginning of the beginning of
Quarter IV of year to Quarter IV of the year to
2025 31/12/2025 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Fines for violating the - 23,231,330 - 131,915,877
contracts with the
suppliers
- Other incomes 36,606,637 530,622,023 405,776,487 672,527,722
Total 36,606,637 553,853,353 405,776,487 804,443,599
6.8. Other expenses
Accumulated Accumulated
from the from the
beginning of the beginning of the
yearto  Quarter IV of year to
Quarter IV of 2025 31/12/2025 2024 31/12/2024
(VND) (VND) (VND) (VND)
- Tax fine and fines - 144,192,458 - =
for administrative
violations
- Other expenses 221,669,077 252,048,005 204,236,421 637,322,136
Total 221,669,077 396,240,463 204,236,421 637,322,136
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HVC INVESTMENT AND TECHNOLOGY JOINT STOCK COMPANY
Add: 8th Floor, Tower C — Ho Guom Plaza, 102 Tran Phu, Ha Dong Ward, Hanoi City

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quarter IV of 2025

6.9. Current corporate income tax expenses

Nam 2025
(VND)

Nam 2024
(VND)

Current corporate income tax expenses
on taxable income for the year

10,865,812,654

7,861,464,758

Total

10,865,812,654

7,861,464,758

Current corporate income tax expenses are estimated as follows:

Avrising in the parent company (HVC
Investment and Technology Joint Stock
Company)

Arising in the subsidiary (HVC Hung Yen
Company Limited)

Avrising in the subsidiary (HVC
Construction Total Contractor Joint Stock
Company)

Arising in the subsidiary (HVC Park
Entertainment Equipment Company
Limited)

Arising in the subsidiary (Lakehill
Investment and Tourism Joint Stock
Company)

Arising in the subsidiary (HVC Investment
and Ho Guom Hoa Binh Company)

Current corporate income tax
expenses

6.10 Basic earning per share

a. Basic earnings per share

Accounting profit after corporate income tax of the
parent company'’s shareholders

Adjustments of increase/ decrease in accounting
profits to determine the profits allocated to the
shareholders owning ordinary shares:

Profit on basic earnings per share

Average number of outstanding ordinary shares
per year (*) '

Basic earnings per share

2025 2024
(VND) (VND)
9,150,676,615 5,598,263,665
857,145,347 774,797,974
225,613,862 186,606,224
549,910,569 1,293,570,187
52,955,924 3,248,703
29,510,337 4,978,005
10,865,812,654 7,861,464,758
2025 2024

(VND) (VND)
41,897,157,773  30,206,427,734
41,897,157,773  30,206,427,734
43,489,334 40,644,830

963 743

The company group has no potential diluted shares at the end of the financial year.
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Quarter IV of 2025

7 OTHER INFORMATION
7.1. Contingent liabilities, commitments, and other financial information: None

7.2. Going concern of the Company

There have been no events that cast significant doubt on the Company's ability to continue
as a going concern, and the Company has neither the intention nor the necessity to cease
operations or to significantly scale down its operations.

January 27, 2026

PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT GENERAL DIRECTOR

Nguyen Thi Bich Thuan Cao Hai Ngoc Le Van Cuong
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